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DESCRIPTION DES BOUTEILLES 
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir 
du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based on 
the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT
TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E : 
M.E : 

B : 

VIDANGE

GRANDE VIDANGE

V :

G.V. : 

NECK

BASE NECK
TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

NIVEAUX (LEVELS)

CAPSULES ou COIFFES
c.l.a     :  Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a       :  Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s     :  Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c       :  Corrodée (Corroded)
c.s       :  Sale (Dirty)
s.c       :  Sans Capsule (No capsule)
s.c.a    :  Signe de coulure ancienne 

(Sign of seepage)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a   :  Abimée (Damaged or torn)
clm.s    :  Sale (Dirty)
s.c.m   :  Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

IMP    : Impériale                 6 litres
MAT   : Mathusalem            6 litres
JERO  : Jéroboam                5 litres*
JERO  : Jéroboam                3 litres**
DMg   : Double Magnum     3 litres
Mag    : Magnum                  1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985). 
**en Bourgogne et Champagne.

N.I.      : Non inspecté (Not appraised)
N.M.    : Non millésimé (No Vintage)

ABREVIATIONS

L’AB U S D ’A LCO O L EST DAN G ER EU X P O U R L A SAN T É .  CO N SO M M EZ AV EC M O D ÉR AT I O N .

ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a  : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a   : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s  : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s  : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t    : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou 

en lambeaux (Tattered)
s.e    : Sans Étiquette (No label)
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1 
6 Bouteilles CHÂTEAU ANGELUS 2000 GCC Saint-Emilion 
(Caisse Bois d'origine) 

2 300 / 2 600  
 

 

2 
3 Bouteilles CHÂTEAU ANGELUS 2000 GCC1B Saint-Emilion 

1 150 / 1 300  
 

 

3 
2 Bouteilles CHÂTEAU ANGELUS 2001 GCC1B Saint-Emilion 

540 /  620  
 

 

4 
12 Bouteilles CHÂTEAU ANGELUS 2006 GCC1B Saint-Emilion 
(Caisse Bois d'origine) 

2 600 / 3 000  
 

 

5 
1 Magnum CHÂTEAU ANGELUS 2008 GCC1B Saint-Emilion 
(Caisse Bois d'origine) 

440 /  480  
 

 

6 
1 Bouteille CHÂTEAU AUSONE 1986 GCC1A Saint-Emilion 
(T.L.B à T.L.B+; e.l.s; c.a côté) 

225 /  250  
 

 

7 
2 Bouteilles CHÂTEAU AUSONE 2003 GCC1A Saint-Emilion 

1 200 / 1 300  
 

 

8 
3 Magnums CHÂTEAU BAHANS HAUT-BRION 2005 Pessac-
Léognan 

480 /  600  
 

 

9 
3 Magnums CHÂTEAU BAHANS HAUT-BRION 2005 Pessac-
Léognan 

480 /  600  
 

 

10 
1 Magnum CHÂTEAU BAHANS HAUT-BRION 2005 Pessac-
Léognan  (étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) 

160 /  200  
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11 
3 Bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1986 GCC1A Saint-
Emilion  (T.L.B ou mieux; 1 c.a pourtour sommet) 

840 /  960  
 

 

12 
2 Bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1995 GCC1A Saint-
Emilion (e.l.s) 

700 /  800  
 

 

13 
1 Magnum CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1996 GCC1A Saint-
Emilion (B.G; e.t.h; c.l.s) 

640 /  700  
 

 

14 
1 Bouteille CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1999 GCC1A Saint-
Emilion 

300 /  350  
 

 

15 
6 Bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2001 GCC1A Saint-
Emilion 

2 100 / 2 250  
 

 

16 
2 Bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2001 GCC1A Saint-
Emilion 

700 /  750  
 

 

17 
6 Bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2003 GCC1A Saint-
Emilion 

2 100 / 2 250  
 

 

18 
6 Bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2003 GCC1A Saint-
Emilion 

2 100 / 2 250  
 

 

19 
2 Bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2003 GCC1A Saint-
Emilion 

700 /  750  
 

 

20 
1 Double-Magnum CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2004 GCC1A 
Saint-Emilion (étiquette très légèrement marquée; capsule 
légèrement incurvée sinon belle) 

1 600 / 1 800  
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21 
6 Bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2004 GCC1A Saint-
Emilion 

1 920 / 2 160  
 

 

22 
4 Bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2004 GCC1A Saint-
Emilion (1 accroc sur 1 étiquette) 

1 260 / 1 440  
 

 

23 
1 Magnum CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2005 GCC1A Saint-
Emilion  (légers accrocs étiquette) 

1 300 / 1 500  
 

 

24 
6 Magnums CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2006 GCC1A Saint-
Emilion (Caisse Bois d'origine) 1 accroc bas de jupe d'1 
magnum par guillotine sinon état parfait 

4 200 / 4 800  
 

 

25 
6 Bouteilles CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1982 GCC2 
Saint-Estèphe  (capsules négoce dont 2 avec accrocs bas de 
jupes) 

1 350 / 1 550  
 

 

26 
1 Bouteille CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1996 GCC2 Saint-
Estèphe (c.l.a bas de jupe) 

130 /  150  
 

 

27 
3 Magnums CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2000 GCC2 
Saint-Estèphe 

1 000 / 1 200  
 

 

28 
1 Magnum CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2005 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

350 /  400  
 

 

29 
3 Magnums CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2005 GCC2 
Saint-Estèphe 

1 050 / 1 200  
 

 

30 
2 Magnums CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2005 GCC2 
Saint-Estèphe  (1 e.l.a) 

675 /  800  
 

 



 

  Arteal Auctions LLC 
Tél : +41 77 240 08 06 - Mail : desk@arteal.ch - www.arteal.ch 

4  Port-Franc 91003LAUSANNE 

31 
6 Bouteilles CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2005 GCC2 
Saint-Estèphe (1 accroc capsule côté et 1 c.a côté pourtour 
sommet) 

960 / 1 080  
 

 

32 
12 Bouteilles CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL  2006 GCC2 
Saint-Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

1 200 / 1 350  
 

 

33 
12 Bouteilles CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2008 GCC2 
Saint-Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

1 100 / 1 200  
 

 

34 
12 Bouteilles CHÂTEAU D'ISSAN 2002 GCC3 Margaux 
(Caisse Bois d'origine) 

400 /  500  
 

 

35 
12 Bouteilles CHÂTEAU D'ISSAN 2002 GCC3 Margaux 
(Caisse Bois d'origine) 

400 /  500  
 

 

36 
12 Bouteilles CHÂTEAU D'ISSAN 2002 GCC3 Margaux 
(Caisse Bois d'origine) 

400 /  500  
 

 

37 
12 Bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2002 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine) 

1 080 / 1 200  
 

 

38 
6 Bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2002 GCC2 
Saint-Julien 

540 /  600  
 

 

39 
2 Bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2002 GCC2 
Saint-Julien 

180 /  200  
 

 

40 
12 Bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2003 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine) 

1 500 / 1 650  
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41 
6 Bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2003 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine) 

750 /  825  
 

 

42 
6 Bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2003 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine) 

750 /  825  
 

 

43 
6 Bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2003 GCC2 
Saint-Julien (2 étiquettes avec 1 accroc et 1 e.l.a à e.a; 1 c.a) 

720 /  800  
 

 

44 
6 Bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2009 GCC2 
Saint-Julien (1 étiquette très légèrement marquée sinon 
parfaite) 

1 200 / 1 350  
 

 

45 
2 Magnums CHÂTEAU DUHART-MILON 1996 GCC4 Pauillac 
(1 e.l.a) 

280 /  320  
 

 

46 
12 Bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON 2002 GCC4 Pauillac 
(Caisse Bois d'origine) 

480 /  540  
 

 

47 
12 Bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON 2002 GCC4 Pauillac 
(Caisse Bois d'origine) 

480 /  540  
 

 

48 
8 Bouteilles CHÂTEAU DUHART-MILON 2002 GCC4 Pauillac 

320 /  360  
 

 

49 
6 Bouteilles CHÂTEAU FIGEAC 2004 GCC1B Saint-Emilion 

720 /  810  
 

 

50 
1 Bouteille CHÂTEAU FIGEAC 2004 GCC1B Saint-Emilion 

120 /  135  
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51 
3 Magnums CHÂTEAU FIGEAC 2005 GCC1B Saint-Emilion 

1 050 / 1 200  
 

 

52 
1 Magnum CHÂTEAU FIGEAC 2005 GCC1B Saint-Emilion  (1 
accroc sur l'étiquette) 

350 /  400  
 

 

53 
3 Bouteilles CHÂTEAU FIGEAC 2005 GCC1B Saint-Emilion 

500 /  560  
 

 

54 
6 Magnums CHÂTEAU FIGEAC 2006 GCC1B Saint-Emilion 
(Caisse Bois d'origine) 

1 550 / 1 700  
 

 

55 
3 Magnums CHÂTEAU FIGEAC 2006 GCC1B Saint-Emilion 

750 /  840  
 

 

56 
2 Magnums CHÂTEAU FIGEAC 2006 GCC1B Saint-Emilion 

500 /  560  
 

 

57 
12 Bouteilles CHÂTEAU GAZIN 1985 Graves (Caisse Bois 
d'origine) (H.E+ ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s) 

150 /  200  
 

 

58 
12 Bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2002 GCC5 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

500 /  600  
 

 

59 
6 Bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2002 GCC5 
Pauillac 

240 /  300  
 

 

60 
Ensemble de 5 bouteilles comprenant: 1 Bouteille CHÂTEAU 
GRAND-PUY-LACOSTE 2002 GCC5 Pauillac, 1 Bouteille 
CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 2002 Pomerol, 1 Bouteille 
CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1992 GCC1B Saint-Emilion  (e.t.h 
légères sinon belle), 1 Bouteille CHÂTEAU SAINT-PIERRE 
2006 GCC4 Saint-Julien et 1 Bouteille CHÂTEAU VIEUX 
MAILLET 2005 Pomerol  (pli étiquette) 210 /  240  
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61 
12 Bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2003 GCC5 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

500 /  600  
 

 

62 
12 Bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2003 GCC5 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

500 /  600  
 

 

63 
12 Bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2003 GCC5 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

500 /  600  
 

 

64 
3 Magnums CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE 1996 GCC2 Saint-
Julien  (1 étiquette très légèrement marquée et 2 avec accrocs 
étiquettes) 

420 /  480  
 

 

65 
1 Magnum CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE 1996 GCC2 Saint-
Julien  (accroc étiquette) 

140 /  160  
 

 

66 
6 Bouteilles CHÂTEAU HAUT LA GRACE DIEU 2006 Saint-
Emilion Grand Cru (Caisse Bois d'origine) 

100 /  120  
 

 

67 
12 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 2002 GCC5 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

250 /  300  
 

 

68 
12 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 2002 GCC5 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

250 /  300  
 

 

69 
12 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 2002 GCC5 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

250 /  300  
 

 

70 
6 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 2003 GCC5 Pauillac 

150 /  180  
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71 
3 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 1998 GCC1 Graves  
(étiquettes très légèrement marquées avec quelques petits 
accrocs) 

1 140 / 1 260  
 

 

72 
2 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 1998 GCC1 Graves  (1 
étiquette très légèrement marquée et 1 e.t.h à e.a) 

740 /  820  
 

 

73 
3 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 1999 GCC1 Graves  (2 
étiquettes légèrement marquées sinon belles) 

930 / 1 020  
 

 

74 
2 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 1999 GCC1 Graves  
(étiquettes légèrement marquées) 

620 /  680  
 

 

75 
3 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 2001 GCC1 Graves (1 
étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) 

900 / 1 000  
 

 

76 
6 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 2002 GCC1 Graves 

1 650 / 1 800  
 

 

77 
3 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 2002 GCC1 Graves  
(accroc minime 1 étiquette) 

820 /  900  
 

 

78 
6 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 2003 GCC1 Graves  (2 
étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites et 1 e.t à 
e.a) 

1 800 / 2 100  
 

 

79 
6 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 2003 GCC1 Graves  (1 
e.t et 1 e.a; 3 étiquettes très légèrement marquées sinon belles; 
2 capsules avec accrocs) 

1 800 / 2 100  
 

 

80 
1 Bouteille CHÂTEAU HAUT-BRION 2003 GCC1 Graves 

325 /  360  
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81 
6 Bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 2004 GCC1 Graves 

1 800 / 2 000  
 

 

82 
3 Magnums CHÂTEAU HAUT-BRION 2005 GCC1 Graves 

3 150 / 3 450  
 

 

83 
1 Magnum CHÂTEAU HAUT-BRION 2005 GCC1 Graves 

1 050 / 1 150  
 

 

84 
Ensemble de 2 Magnums comprenant: 1 Magnum CHÂTEAU 
HAUT-MARBUZET 1998 Saint-Estèphe et 1 Magnum 
CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 2000 Saint-Estèphe 

150 /  180  
 

 

85 
3 Magnums CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 2006 Pomerol 

750 /  840  
 

 

86 
1 Magnum CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 2006 Pomerol 

250 /  280  
 

 

87 
12 Bouteilles CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 2007 Pomerol 
(Caisse Bois d'origine marquée par l'humidité cerclée avant 
expertise)  (quelques e.t.h dont 5 avec papier de soie collé sur 
les étiquettes) 

840 / 1 020  
 

 

88 
3 Magnums CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1996 GCC1B Saint-
Emilion  (accrocs 1 étiquette; 1 capsule mal sertie) 

270 /  300  
 

 

89 
2 Magnums CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1995 CC 
Graves  (1 étiquette avec quelques accrocs sinon belle) 

880 /  960  
 

 

90 
3 Magnums CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 2006 CC 
Graves (Caisses Bois d'origine individuelles) 

1 200 / 1 350  
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91 
2 Magnums CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 2006 CC 
Graves (Caisses Bois d'origine individuelles) 

800 /  900  
 

 

92 
2 Magnums CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 2006 CC 
Graves (Caisses Bois d'origine individuelles) 

800 /  900  
 

 

93 
3 Magnums CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 2006 CC 
Graves 

1 200 / 1 350  
 

 

94 
1 Bouteille CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1985 GCC1 
Pauillac  (B.G-) 

400 /  450  
 

 

95 
4 Bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1996 GCC1 
Pauillac  (1 e.l.s et 1 avec petits accrocs; 1 c.l.a) 

2 600 / 3 000  
 

 

96 
4 Bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1999 GCC1 
Pauillac  (2 e.t.h dont 1 e.l.a, 1 e.t.h légères à e.l.a et 1 avec 
accroc; 1 accroc côté jupe d'1 capsule) 

1 600 / 1 800  
 

 

97 
1 Magnum CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2001 GCC1 
Pauillac 

1 000 / 1 100  
 

 

98 
1 Double-Magnum CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2006 
GCC1 Pauillac 

2 200 / 2 600  
 

 

99 
6 Bouteilles CHÂTEAU LAFON ROCHET 2005 GCC4 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

240 /  300  
 

 

100 
6 Bouteilles CHÂTEAU LAFON ROCHET 2005 GCC4 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

240 /  300  
 

 



 

  Arteal Auctions LLC 
Tél : +41 77 240 08 06 - Mail : desk@arteal.ch - www.arteal.ch 

11  Port-Franc 91003LAUSANNE 

101 
12 Bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE 2002 GCC3 Saint-Julien 
(Caisse Bois d'origine) 

400 /  480  
 

 

102 
12 Bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE 2002 GCC3 Saint-Julien 
(Caisse Bois d'origine) 

400 /  480  
 

 

103 
12 Bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE 2002 GCC3 Saint-Julien 
(Caisse Bois d'origine) 

400 /  480  
 

 

104 
12 Bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE 2003 GCC3 Saint-Julien 
(Caisse Bois d'origine) 

420 /  500  
 

 

105 
12 Bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE 2003 GCC3 Saint-Julien 
(Caisse Bois d'origine) 

420 /  500  
 

 

106 
12 Bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE 2003 GCC3 Saint-Julien 
(Caisse Bois d'origine) 

420 /  500  
 

 

107 
5 Bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE 2003 GCC3 Saint-Julien  
(1 accroc sur 1 étiquette) 

175 /  200  
 

 

108 
6 Bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE  2005 GCC3 Saint-Julien 

280 /  320  
 

 

109 
1 Magnum CHÂTEAU L'ARROSEE 2007 GCC Saint-Emilion 

60 /  80  
 

 

110 
1 Bouteille CHÂTEAU LATOUR 1985 GCC1 Pauillac  (étiquette 
légèrement marquée sinon belle; capsule légèrement incurvée 
au sommet) 

300 /  350  
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111 
3 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1996 GCC1 Pauillac 

1 500 / 1 800  
 

 

112 
3 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1997 GCC1 Pauillac  (1 e.t 
avec accroc capsule pourtour sommet) 

840 /  900  
 

 

113 
6 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1998 GCC1 Pauillac  (1 
étiquette légèrement marquée sinon parfaite) 

2 050 / 2 200  
 

 

114 
6 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1998 GCC1 Pauillac  (4 
étiquettes très légèrement marquées) 

2 000 / 2 200  
 

 

115 
2 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1998 GCC1 Pauillac 

680 /  740  
 

 

116 
2 Magnums CHÂTEAU LATOUR 1999 GCC1 Pauillac  (1 
capsule mal sertie) 

1 300 / 1 500  
 

 

117 
6 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1999 GCC1 Pauillac  (1 
étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) 

1 920 / 2 100  
 

 

118 
2 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 2001 GCC1 Pauillac 

720 /  800  
 

 

119 
3 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 2006 GCC1 Pauillac (Caisse 
Bois d'origine) 

1 050 / 1 200  
 

 

120 
3 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 2009 GCC1 Pauillac 

2 175 / 2 400  
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121 
6 Magnums CHÂTEAU LATOUR 2011 GCC1 Pauillac (Caisse 
Bois d'origine cerclée) 

4 200 / 4 800  
 

 

122 
12 Bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2005 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine) 

1 000 / 1 200  
 

 

123 
3 Magnums CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2005 GCC2 
Saint-Julien (B.G ou mieux; 1 accroc minime sur 1 étiquette) 

1 350 / 1 500  
 

 

124 
2 Magnums CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2005 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine individuelles) 

950 / 1 050  
 

 

125 
2 Magnums CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2005 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine individuelles) 

950 / 1 050  
 

 

126 
12 Bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2003 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine) 

1 100 / 1 200  
 

 

127 
12 Bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2003 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine) 

1 100 / 1 200  
 

 

128 
1 Magnum CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2005 GCC2 
Saint-Julien 

160 /  200  
 

 

129 
2 Magnums CHÂTEAU L'EVANGILE 2000 Pomerol  (B.G; 1 
e.a) 

880 /  960  
 

 

130 
6 Magnums CHÂTEAU L'EVANGILE 2006 Pomerol (Caisse 
Bois d'origine) 

1 200 / 1 350  
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131 
1 Double-Magnum CHÂTEAU LUCHEY-HALDE 2004 Pessac-
Léognan 

100 /  140  
 

 

132 
2 Magnums CHÂTEAU LYNCH BAGES 1999 GCC5 Pauillac  
(1 étiquette légèrement marquée sinon belle; 1 capsule mal 
sertie et 1 c.l.s) 

350 /  400  
 

 

133 
12 Bouteilles CHÂTEAU LYNCH BAGES 2003 GCC5 Pauillac 
(Caisse Bois d'origine) 

1 140 / 1 260  
 

 

134 
12 Bouteilles CHÂTEAU LYNCH BAGES 2003 GCC5 Pauillac 
(Caisse Bois d'origine) 

1 140 / 1 260  
 

 

135 
3 Magnums CHÂTEAU LYNCH BAGES 2005 GCC5 Pauillac  
(1 étiquette très légèrement marquée sinon parfaite et 1 
capsule mal sertie) 

780 /  900  
 

 

136 
1 Magnum CHÂTEAU LYNCH BAGES 2005 GCC5 Pauillac 

275 /  300  
 

 

137 
3 Bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1995 GCC1 Margaux  (1 
e.t) 

950 / 1 050  
 

 

138 
2 Bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1996 GCC1 Margaux  (1 
étiquette très légèrement marquée et 1 e.l.s sinon belle) 

1 000 / 1 100  
 

 

139 
6 Magnums CHÂTEAU MARGAUX 1999 GCC1 Margaux 
(Caisse Bois d'origine cerclée légèrement sale) 

3 800 / 4 200  
 

 

140 
3 Bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1999 GCC1 Margaux  (1 
étiquette légèrement marquée sinon parfaite et 2 e.t) 

900 / 1 000  
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141 
3 Bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 2001 GCC1 Margaux  (1 
e.f.s à e.l.a; 1 c.a) 

950 / 1 050  
 

 

142 
6 Bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 2003 GCC1 Margaux  (e.t à 
e.a; c.l.a) 

1 800 / 2 100  
 

 

143 
1 Magnum CHÂTEAU MARGAUX 2004 GCC1 Margaux  
(étiquette légèrement marquée) 

650 /  700  
 

 

144 
6 Bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 2004 GCC1 Margaux  (3 
étiquettes avec accrocs sinon belles) 

1 800 / 2 000  
 

 

145 
3 Magnums CHÂTEAU MARGAUX 2005 GCC1 Margaux 
(Caisse Bois d'origine cerclée) 

3 400 / 3 800  
 

 

146 
6 Bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 2005 GCC1 Margaux  (1 
étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) 

3 300 / 3 600  
 

 

147 
5 Bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 2005 GCC1 Margaux 

2 750 / 3 000  
 

 

148 
3 Magnums CHÂTEAU MARGAUX 2006 GCC1 Margaux 
(Caisse Bois d'origine cerclée) 

1 900 / 2 100  
 

 

149 
3 Magnums CHÂTEAU MARGAUX 2006 GCC1 Margaux 

1 900 / 2 100  
 

 

150 
3 Magnums CHÂTEAU MARGAUX 2006 GCC1 Margaux  (2 
étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites) 

1 900 / 2 100  
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151 
3 Magnums CHÂTEAU MARGAUX 2006 GCC1 Margaux  
(quelques très légères marques étiquettes sinon parfaites) 

1 900 / 2 100  
 

 

152 
1 Magnum CHÂTEAU MARGAUX 2006 GCC1 Margaux  
(accroc minuscule étiquette) 

625 /  700  
 

 

153 
6 Magnums CHÂTEAU MARGAUX 2007 GCC1 Margaux 
(Caisse Bois d'origine cerclée) 

3 600 / 4 000  
 

 

154 
3 Magnums CHÂTEAU MARGAUX 2010 GCC1 Margaux 
(Caisse Bois d'origine individuelles) 

3 450 / 3 750  
 

 

155 
12 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2002 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

800 /  900  
 

 

156 
12 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2002 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

800 /  900  
 

 

157 
12 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2002 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

800 /  900  
 

 

158 
4 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2002 GCC2 Saint-
Estèphe 

260 /  300  
 

 

159 
12 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2003 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

1 500 / 1 700  
 

 

160 
12 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2003 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

1 500 / 1 700  
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161 
12 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2003 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

1 500 / 1 700  
 

 

162 
12 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2003 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

1 500 / 1 700  
 

 

163 
12 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2004 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

800 /  900  
 

 

164 
4 Bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2004 GCC2 Saint-
Estèphe 

260 /  300  
 

 

165 
6 Magnums CHÂTEAU MONTROSE 2005 GCC2 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) 

1 600 / 1 800  
 

 

166 
1 Bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1984 GCC1 
Pauillac  (B.G-; inscriptions manuscrites sur l'étiquette) 

220 /  250  
 

 

167 
1 Bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988 GCC1 
Pauillac  (T.L.B- à H.E+; e.t.h légères) 

230 /  270  
 

 

168 
1 Magnum CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1995 GCC1 
Pauillac 

750 /  800  
 

 

169 
1 Magnum CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996 GCC1 
Pauillac 

850 /  950  
 

 

170 
2 Bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996 GCC1 
Pauillac 

800 /  900  
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171 
1 Bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996 GCC1 
Pauillac  (étiquette très légèrement marquée; contre-étiquette 
abîmée) 

380 /  430  
 

 

172 
1 Magnum CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1998 GCC1 
Pauillac  (étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) 

750 /  800  
 

 

173 
2 Bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2001 GCC1 
Pauillac 

700 /  800  
 

 

174 
1 Bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2001 GCC1 
Pauillac (e.l.a; contre-étiquette abîmée) 

320 /  360  
 

 

175 
6 Bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2002 GCC1 
Pauillac (2 étiquettes très légèrement marquées sinon 
parfaites) 

1 900 / 2 100  
 

 

176 
3 Bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2002 GCC1 
Pauillac  (quelques marques contre-étiquettes) 

950 / 1 050  
 

 

177 
1 Magnum CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2003 GCC1 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

760 /  820  
 

 

178 
3 Magnums CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2003 GCC1 
Pauillac  (accroc 1 contre-étiquette sinon parfaite) 

2 250 / 2 400  
 

 

179 
6 Bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2003 GCC1 
Pauillac  (accroc minuscule 1 étiquette) 

2 100 / 2 400  
 

 

180 
1 Bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2003 GCC1 
Pauillac 

350 /  400  
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181 
5 Bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2004 GCC1 
Pauillac 

1 675 / 1 800  
 

 

182 
3 Magnums CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2006 GCC1 
Pauillac 

2 400 / 2 700  
 

 

183 
3 Magnums CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2006 GCC1 
Pauillac  (1 étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) 

2 400 / 2 700  
 

 

184 
6 Magnums CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2008 GCC1 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

4 800 / 5 400  
 

 

185 
6 Bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2009 GCC1 
Pauillac (Caisse Bois d'origine cerclée) 

3 200 / 3 600  
 

 

186 
6 Magnums CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2011 GCC1 
Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

4 400 / 5 000  
 

 

187 
12 Bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge 2006 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine marquée par l'humidité) 2 e.t.h 
légères; quelques contre-étiquettes légèrement marquées par 
l'humidité 

840 /  960  
 

 

188 
1 Magnum CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge 2008 CC 
Graves  (accrocs étiquette) 

150 /  170  
 

 

189 
3 Magnums CHÂTEAU PAVIE 1999 GCC1B Saint-Emilion 

1 125 / 1 275  
 

 

190 
1 Magnum CHÂTEAU PAVIE  1999 GCC1A Saint-Emilion 

375 /  425  
 

 



 

  Arteal Auctions LLC 
Tél : +41 77 240 08 06 - Mail : desk@arteal.ch - www.arteal.ch 

20  Port-Franc 91003LAUSANNE 

191 
1 Magnum CHÂTEAU PAVIE 2005 GCC1B Saint-Emilion 

675 /  725  
 

 

192 
6 Magnums CHÂTEAU PAVIE 2011 GCC1B Saint-Emilion 
(Caisse Bois d'origine cerclée) 

2 160 / 2 400  
 

 

193 
2 Magnums CHÂTEAU PAVIE MACQUIN 2006 GCC Saint-
Emilion (Caisse Bois d'origine individuelles) 

225 /  250  
 

 

194 
2 Magnums CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1995 
GCC2 Pauillac (1 étiquette très légèrement marquée sinon 
parfaite) 

425 /  475  
 

 

195 
6 Magnums CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 2006 
GCC2 Pauillac (Caisse Bois d'origine) 

930 / 1 050  
 

 

196 
12 Bouteilles CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE 
DE LALANDE 2006 GCC2 Pauillac (Caisse Bois d'origine) 1 
étiquette avec légers accrocs sinon parfaite 

1 200 / 1 350  
 

 

197 
12 Bouteilles CHÂTEAU PONTET-CANET 2003 GCC5 Pauillac 
(Caisse Bois d'origine) 

930 / 1 050  
 

 

198 
12 Bouteilles CHÂTEAU PONTET-CANET 2003 GCC5 Pauillac 
(Caisse Bois d'origine) 

930 / 1 050  
 

 

199 
12 Bouteilles CHÂTEAU PONTET-CANET 2003 GCC5 Pauillac 
(Caisse Bois d'origine) 

930 / 1 050  
 

 

200 
6 Bouteilles CHÂTEAU PONTET-CANET 2003 GCC5 Pauillac 

450 /  500  
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201 
6 Bouteilles CHÂTEAU SMITH HAUT-LAFITTE Rouge  2002 
CC Graves 

260 /  300  
 

 

202 
12 Bouteilles CHÂTEAU SMITH HAUT-LAFITTE Rouge 2003 
CC Graves (Caisse Bois d'origine) 

800 /  900  
 

 

203 
12 Bouteilles CHÂTEAU SMITH HAUT-LAFITTE Rouge  2003 
CC Graves (Caisse Bois d'origine) 

800 /  900  
 

 

204 
9 Bouteilles CHÂTEAU SMITH HAUT-LAFITTE Rouge  2003 
CC Graves 

600 /  675  
 

 

205 
4 Magnums CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET 2005 Haut-
Médoc  (1 étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) 

300 /  340  
 

 

206 
2 Bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET 2005 Haut-Médoc 

70 /  80  
 

 

207 
1 Magnum CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 1995 GCC Saint-
Emilion 

150 /  170  
 

 

208 
12 Bouteilles CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 2002 GCC 
Saint-Emilion (Caisse Bois d'origine) 

575 /  625  
 

 

209 
12 Bouteilles CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 2002 GCC 
Saint-Emilion (Caisse Bois d'origine) 

575 /  625  
 

 

210 
12 Bouteilles CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 2002 GCC 
Saint-Emilion (Caisse Bois d'origine) 

575 /  625  
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211 
12 Bouteilles CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 2003 GCC 
Saint-Emilion (Caisse Bois d'origine) 

800 /  900  
 

 

212 
12 Bouteilles CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 2003 GCC 
Saint-Emilion 

800 /  900  
 

 

213 
3 Bouteilles CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 2003 GCC 
Saint-Emilion 

200 /  225  
 

 

214 
12 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 2002 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine) 

450 /  510  
 

 

215 
12 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 2002 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine) 

450 /  510  
 

 

216 
12 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 2002 CC 
Graves 

450 /  510  
 

 

217 
4 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 2002 CC 
Graves 

150 /  170  
 

 

218 
12 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 2003 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine) 

500 /  600  
 

 

219 
12 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 2003 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine) 

500 /  600  
 

 

220 
12 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 2003 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine) 

500 /  600  
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221 
6 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 2003 CC 
Graves 

250 /  300  
 

 

222 
5 Magnums LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT-BRION 
1999 Pessac-Léognan  (1 étiquette très légèrement marquée 
sinon belle; quelques plis capsules) 

380 /  420  
 

 

223 
5 Magnums LE PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD 
2006 Pauillac (Caisse Bois d'origine individuelles) 

1 450 / 1 600  
 

 

224 
3 Magnums LES FORTS DE LATOUR 2005 Pauillac 

900 / 1 020  
 

 

225 
1 Magnum LES FORTS DE LATOUR 2005 Pauillac  (étiquette 
très légèrement marquée sinon parfaite) 

300 /  340  
 

 

226 
1 Bouteille LES FORTS DE LATOUR 2005 Pauillac  (étiquette 
légèrement marquée sinon parfaite) 

150 /  170  
 

 

227 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 1 Magnum 
L'ORANGERIE DE CARIGNAN 2015 Cadillac Côtes de 
Bordeaux, 1 Magnum MOUTON CADET 2009 Bordeaux  
(étiquette légèrement marquée) et 1 Magnum CHÂTEAU 
RAHOUL Rouge 2005 Graves (Caisse Bois d'origine) 

80 /  100  
 

 

228 
3 Magnums PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 
2005 Margaux (1 étiquette très légèrement marquée sinon 
parfaite) 

750 /  840  
 

 

229 
1 Bouteille PETRUS 1976 Pomerol  (e.t.h à e.a Import U.S.A; 
c.l.s) 

1 200 / 1 400  
 

 

230 
1 Bouteille PETRUS 1985 Pomerol  (e.t.h légères; manque 
partie basse étiquette Import visiblement découpée) 

1 400 / 1 600  
 

 



 

  Arteal Auctions LLC 
Tél : +41 77 240 08 06 - Mail : desk@arteal.ch - www.arteal.ch 

24  Port-Franc 91003LAUSANNE 

231 
2 Bouteilles PETRUS 1995 Pomerol  (quelques accrocs 
étiquettes sinon belles) 

4 000 / 4 500  
 

 

232 
2 Bouteilles PETRUS 1996 Pomerol  (B.G- ou mieux; e.a) 

3 750 / 4 250  
 

 

233 
4 Bouteilles PETRUS 1999 Pomerol  (2 e.l.a partie basse) 

8 000 / 9 000  
 

 

234 
1 Bouteille PETRUS 2001 Pomerol 

2 200 / 2 500  
 

 

235 
6 Bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1996 C1 Supérieur 
Sauternes 

1 350 / 1 500  
 

 

236 
3 Bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1996 C1 Supérieur 
Sauternes 

675 /  750  
 

 

237 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 2 Bouteilles CHÂTEAU 
D'YQUEM 1996 C1 Supérieur Sauternes et 1 Bouteille 
CHÂTEAU D'YQUEM 1997 C1 Supérieur Sauternes 

660 /  740  
 

 

238 
3 Bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1998 C1 Supérieur 
Sauternes 

675 /  750  
 

 

239 
3 Bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1998 C1 Supérieur 
Sauternes  (quelques plis d'origine sur les étiquettes) 

660 /  740  
 

 

240 
3 Bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1999 C1 Supérieur 
Sauternes 

650 /  700  
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241 
3 Bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1999 C1 Supérieur 
Sauternes 

650 /  700  
 

 

242 
2 Bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1999 C1 Supérieur 
Sauternes  (1 e.t.h légères) 

425 /  460  
 

 

243 
1 Bouteille Y D'YQUEM 2008 Bordeaux blanc 

115 /  130  
 

 

244 
1 Jéroboam CHAMPAGNE BRUT NM Laurent-Perrier (Caisse 
Bois d'origine avec inscriptions manuscrites sur le verso du 
pavillon de fermeture) 

120 /  160  
 

 

245 
Ensemble de 6 Bouteilles comprenant: 4 Bouteilles 
CHAMPAGNE BRUT "BLANCHE" 2009 Waris-Hubert et 2 
Bouteilles CHAMPAGNE BRUT "OMI" NM Pierre Mignon 

150 /  180  
 

 

246 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 1 Magnum 
CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS NM Ruinart, 1 
Magnum CHAMPAGNE BRUT PREMIER NM Louis Roederer 
et 1 Magnum CHAMPAGNE BRUT ROSE IMPERIAL NM Moët 
et Chandon 

225 /  250  
 

 

247 
2 Magnums CHAMPAGNE BRUT CRISTAL 2002 Louis 
Roederer  (sans cellophane) 

1 200 / 1 400  
 

 

248 
2 Bouteilles CHAMPAGNE BRUT CRISTAL 2002 Louis 
Roederer  (dont 1 sans cellophane) 

560 /  660  
 

 

249 
1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT CRISTAL 2004 Louis 
Roederer 

220 /  250  
 

 

250 
3 Bouteilles CHAMPAGNE BRUT CRISTAL 2009 Louis 
Roederer 

630 /  690  
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251 
1 Mathusalem CHAMPAGNE BRUT PREMIER NM Louis 
Roederer 

320 /  400  
 

 

252 
1 Magnum CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE "1" NM 
Mumm  (accroc collerette) 

100 /  140  
 

 

253 
Ensemble de 2 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille 
CHAMPAGNE BRUT CUVEE LOUISE 1998 Pommery et 1 
Bouteille CHAMPAGNE BRUT GRAND VINTAGE 2004 Moët et 
Chandon (Coffret) 

140 /  160  
 

 

254 
3 Bouteilles CHAMPAGNE BRUT CUVEE LOUISE 1999 
Pommery (Coffrets individuels) 

280 /  320  
 

 

255 
2 Bouteilles CHAMPAGNE BRUT CUVEE WINSTON 
CHURCHILL 2002 Pol Roger (Coffrets individuels) 

480 /  540  
 

 

256 
1 Mathusalem CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL NM Moët et 
Chandon (Caisse Bois d'origine marquée par l'humidité) coiffe 
abîmée par frottement de la guillotine 

280 /  320  
 

 

257 
1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON 1995 Moët 
et Chandon (Coffret légèrement marqué) 

225 /  250  
 

 

258 
1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON  2000 Moët 
et Chandon (Coffret) 

180 /  220  
 

 

259 
1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON  2002 Moët 
et Chandon (Coffret) 

230 /  260  
 

 

260 
1 Magnum CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON 2004 Moët 
et Chandon (quelques marques coiffe) 

420 /  460  
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261 
1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON EDITION 
LENNY KRAVITZ 2008 Moët et Chandon (Coffret très 
légèrement marqué) 

270 /  300  
 

 

262 
1 Bouteille CHAMPAGNE EXTRA-BRUT R.D 2002 Bollinger 
(Coffret) dégorgement Juin 2014 

200 /  240  
 

 

263 
1 Magnum CHAMBERTIN (Grand Cru) 2009 Domaine Trapet 
Père & Fils 

700 /  800  
 

 

264 
Ensemble de 5 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille 
CHASSAGNE-MONTRACHET VIEILLES VIGNES Rouge 2005 
Domaine Bernard Morey & Fils, 3 Bouteilles GEVREY-
CHAMBERTIN 1er CRU 2009 Domaine Trapet Père & Fils et 1 
Bouteille GEVREY-CHAMBERTIN CLOS PRIEUR (1° Cru)  
2009 Domaine Trapet Père & Fils 320 /  360  

 
 

265 
1 Bouteille GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 1982 Domaine 
de la Romanée-Conti  (2,6 cm; e.t.h légères n° 010197; 23104 
bouteilles récoltées; c.l.s) 

1 200 / 1 500  
 

 

266 
3 Bouteilles LA TÂCHE (Grand Cru) 2002 Domaine de la 
Romanée-Conti (n° 13356, 13357 et 15605; 17343 bouteilles 
récoltées) 

11 500 / 12 
500  

 
 

267 
1 Bouteille GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 2002 Domaine 
de la Romanée-Conti (n° 11404; 13134 bouteilles récoltées; 
accrocs contre-étiquette) 

2 300 / 2 600  
 

 

268 
ASSORTIMENT de 12 Bouteilles Domaine de la Romanée-
Conti (Caisse Bois O 15250) comprenant : 1 Bouteille 
ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 2006 (n° 04637; 5546 
bouteilles récoltées), 6 Bouteilles LA TÂCHE (Grand Cru) 2006 
(n° 19054, 19055, 19056, 19057, 19058 et 19059; 22140 
bouteilles récoltées), 3 Bouteilles RICHEBOURG (Grand Cru) 
2006 (n° 09596, 09597 et 09598; 10910 bouteilles récoltées), 2 
Bouteilles MONTRACHET (Grand Cru) 2007 (n° 03046 et 
03047; 3799 bouteilles récoltées); toutes les bouteilles ont des 
contre-étiquettes françaises 

50 000 / 60 
000  
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269 
ASSORTIMENT de 10 Bouteilles Domaine de la Romanée-
Conti 2008 (Caisse Bois d'origine Q 11682 cerclée avant 
expertise) comprenant : 1 Bouteille ROMANEE-CONTI (Grand 
Cru) 2008 (e.t.h légères n° 02496; 3151 bouteilles récoltées; 
collerette Monopole et contre-étiquette marquées par 
l'humidité), 2 Bouteilles LA TÂCHE (Grand Cru) 2008 (eth à ela 
n° 09681 et 09682; 11560 bouteilles récoltées; 1 collerette 
Monopole sale; contre-étiquettes marquées par l'humidité), 1 
Bouteilles RICHEBOURG (Grand Cru) 2008 (e.t.h n° 05420; 
6230 bouteilles récoltées; contre-étiquette marquée par 
l'humidité), 1 Bouteille GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 
2008 (n° 05613; 6453 bouteilles récoltées; contre-étiquette très 
légèrement marquée par l'humidité), 1 Bouteilles ROMANEE-
SAINT-VIVANT (Grand Cru) 2008 (e.t.h légères n° 08036; 9458 
bouteilles récoltées), 2 Bouteilles ECHEZEAUX (Grand Cru) 
2008 (n° 08387 et 08388; 9874 bouteilles récoltées) et 2 
Bouteilles MONTRACHET (Grand Cru) 2008 (n° 02956 et 
02957; 3524 bouteilles récoltées); toutes les bouteilles ont des 
contre-étiquettes françaises 

38 000 / 45 
000  

 
 

270 
1 Bouteille MONTRACHET (Grand Cru) 2003 Domaine de la 
Romanée-Conti  (2,5 cm; e.t.h n° 02192; 2871 bouteilles 
récoltées; quelques accrocs capsule) 

5 000 / 6 000  
 

 

271 
1 Bouteille MONTRACHET (Grand Cru) 2004 Domaine de la 
Romanée-Conti  (2,4 cm; n° 02935; 3640 bouteilles récoltées; 
léger accroc capsule sinon belle) 

5 000 / 6 000  
 

 

272 
2 Bouteilles MONTRACHET (Grand Cru) 2006 Domaine de la 
Romanée-Conti  (n° 02712 et 02713; 3330 bouteilles récoltées) 

11 000 / 13 
000  

 
 

273 
2 Bouteilles MONTRACHET (Grand Cru)  2003 Domaine des 
Comtes Lafon  (1 à 2,5 cm) 

3 000 / 3 500  
 

 

274 
1 Bouteille MONTRACHET (Grand Cru)  2005 Domaine des 
Comtes Lafon (Caisse Bois d'origine) 

1 800 / 2 200  
 

 

275 
1 Bouteille MONTRACHET (Grand Cru)  2006 Domaine des 
Comtes Lafon (Caisse Bois d'origine) 

1 600 / 2 000  
 

 

276 
1 Bouteille MONTRACHET (Grand Cru) 2007 Domaine des 
Comtes Lafon (Caisse Bois d'origine) 

1 800 / 2 200  
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277 
1 Bouteille MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 2002 Domaine 
des Comtes Lafon (e.l.s sinon belle) 

240 /  280  
 

 

278 
3 Bouteilles MEURSAULT CLOS DE LA BARRE 1996 
Domaine des Comtes Lafon  (1 e.t.h légères) 

450 /  500  
 

 

279 
4 Bouteilles MEURSAULT DESIREE 2004 Domaine des 
Comtes Lafon 

600 /  720  
 

 

280 
Ensemble de 6 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille PULIGNY-
MONTRACHET LES NOSROYES 2008 Bernard Lott  (e.t.h à 
e.l.a; mise Jean Féry), 1 Bouteille MEURSAULT DES 
HOSPICES DE BEAUNE CUVEE LOPPIN 2000 Bichot, 2 
Bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET CHAMPS GAINS 
Blanc (1° Cru) 2007 Domaine Paul Pillot et 2 Bouteilles 
CHASSAGNE-MONTRACHET LA ROMANEE Blanc (1° Cru) 
2007 Domaine Paul Pillot 350 /  400  

 
 

281 
3 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 1997 
Bouchard Père & Fils  (e.t.h légères) 

450 /  540  
 

 

282 
2 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 1997 
Bouchard Père & Fils  (e.t.h légères; dont 1 à 5 cm) 

220 /  280  
 

 

283 
6 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET LA CABOTTE 
(Grand Cru) 2003 Bouchard Père & Fils (Caisse Bois d'origine) 

1 080 / 1 200  
 

 

284 
6 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET LA CABOTTE 
(Grand Cru)  2003 Bouchard Père & Fils (Caisse Bois d'origine) 

1 080 / 1 200  
 

 

285 
3 Bouteilles MONTRACHET (Grand Cru) 2003 Bouchard Père 
& Fils 

900 / 1 050  
 

 

286 
3 Bouteilles MONTRACHET (Grand Cru) 2003 Bouchard Père 
& Fils 

900 / 1 050  
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287 
1 Bouteille MONTRACHET (Grand Cru) 2003 Bouchard Père & 
Fils 

300 /  350  
 

 

288 
6 Bouteilles CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2009 
Domaine Antonin Guyon 

420 /  480  
 

 

289 
4 Bouteilles CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2010 
Domaine Antonin Guyon 

280 /  320  
 

 

290 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille PULIGNY-
MONTRACHET CLOS DU CAILLERET (1° Cru) 2006 Domaine 
des Lambrays, 1 Bouteille PULIGNY-MONTRACHET CLOS DU 
CAILLERET (1° Cru) 2007 Domaine des Lambrays et 1 
Bouteille PULIGNY-MONTRACHET CLOS DU CAILLERET (1° 
Cru) 2010 Domaine des Lambrays  (accroc étiquette sinon 
parfaite) 300 /  350  

 
 

291 
6 Bouteilles PULIGNY-MONTRACHET CLOS DU CAILLERET 
(1° Cru)  2007 Domaine des Lambrays 

660 /  720  
 

 

292 
6 Bouteilles PULIGNY-MONTRACHET CLOS DU CAILLERET 
(1° Cru)  2010 Domaine des Lambrays 

660 /  780  
 

 

293 
2 Bouteilles MEURSAULT LES CHARMES (1° Cru) 2009 
Domaine du Pavillon (Bichot) 

100 /  120  
 

 

294 
1 Bouteille MONTRACHET (Grand Cru) 1996 Domaine Leflaive 

7 000 / 9 000  
 

 

295 
1 Bouteille MONTRACHET (Grand Cru) 2004 Domaine Leflaive 

6 000 / 8 000  
 

 

296 
1 Bouteille CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2000 
Domaine Leflaive  (excellent niveau; clm.tâchée; c.l.s + s.c.a) 

800 / 1 000  
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297 
1 Bouteille CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2004 
Domaine Leflaive  (très légère marque collerette sinon parfaite) 

700 /  800  
 

 

298 
3 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2006 
Domaine Leflaive 

2 250 / 2 550  
 

 

299 
2 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2006 
Domaine Leflaive 

1 500 / 1 700  
 

 

300 
2 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2007 
Domaine Leflaive 

1 700 / 1 900  
 

 

301 
5 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2009 
Domaine Leflaive 

3 500 / 4 000  
 

 

302 
3 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2010 
Domaine Leflaive 

2 400 / 2 700  
 

 

303 
3 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2010 
Domaine Leflaive (Caisse Bois Leflaive 

2 400 / 2 700  
 

 

304 
6 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2011 
Domaine Leflaive 

4 200 / 4 800  
 

 

305 
5 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2012 
Domaine Leflaive 

4 000 / 4 500  
 

 

306 
6 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2013 
Domaine Leflaive 

4 200 / 4 800  
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307 
2 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2007 
Domaine Leflaive 

1 200 / 1 300  
 

 

308 
3 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2010 
Domaine Leflaive 

1 800 / 2 100  
 

 

309 
6 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2013 
Domaine Leflaive 

3 300 / 3 900  
 

 

310 
1 Bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET (Grand 
Cru) 2006 Domaine Leflaive 

500 /  600  
 

 

311 
1 Bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET (Grand 
Cru) 2007 Domaine Leflaive 

550 /  650  
 

 

312 
2 Magnums PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1° 
Cru) 2007 Domaine Leflaive 

1 100 / 1 300  
 

 

313 
5 Bouteilles PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1° 
Cru) 2007 Domaine Leflaive 

1 250 / 1 500  
 

 

314 
1 Bouteille PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1° Cru) 
2010 Domaine Leflaive 

350 /  400  
 

 

315 
12 Bouteilles PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1° 
Cru) 2011 Domaine Leflaive (Caisse Bois d'origine) (1 e.t.h 
légères sinon parfaite) 

3 600 / 4 200  
 

 

316 
4 Bouteilles PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIERES (1° 
Cru) 2005 Domaine Leflaive  (1 étiquette avec accroc; 2 clm.s 
dont 1 clm.a) 

720 /  800  
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317 
Ensemble de 5 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille PULIGNY-
MONTRACHET CLAVOILLON (1° Cru) 2000 Domaine Leflaive, 
1 Bouteille PULIGNY-MONTRACHET CLAVOILLON (1° Cru) 
2005 Domaine Leflaive et 3 Bouteilles PULIGNY-
MONTRACHET CLAVOILLON (1° Cru) 2006 Domaine Leflaive 

800 /  900  
 

 

318 
3 Bouteilles MEURSAULT SOUS LE DOS D'ANE (1° Cru) 2012 
Domaine Leflaive 

540 /  600  
 

 

319 
6 Bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET LA ROMANEE 
Blanc (1° Cru) 2007 Domaine Paul Pillot  (quelques marques 
étiquettes dont 1 e.l.a; 1 c.l.a) 

450 /  500  
 

 

320 
Ensemble de 2 Magnums comprenant: 1 Magnum 
CHASSAGNE-MONTRACHET BOUDRIOTTE Blanc (1° Cru) 
2010 Domaine Ramonet  (e.t.h légères) et 1 Magnum 
PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNERES 2007 Domaine 
Ramonet 

800 / 1 000  
 

 

321 
4 Bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc 
(1° Cru) 2009 Domaine Ramonet (1 accroc étiquette; 2 
capsules légèrement bombées) 

500 /  600  
 

 

322 
1 Bouteille MEURSAULT  2007 J.F Coche-Dury  (e.l.s à e.l.a; 
c.l.a sinon belle) 

675 /  725  
 

 

323 
1 Bouteille MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 1992 Joseph Drouhin  (e.t.h à e.l.a; clm.s) 

575 /  650  
 

 

324 
1 Magnum MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2000 Joseph Drouhin  (e.t.h; clm.s) 

850 / 1 000  
 

 

325 
2 Bouteilles MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2000 Joseph Drouhin 

800 / 1 000  
 

 

326 
2 Bouteilles MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2003 Joseph Drouhin 

700 /  800  
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327 
3 Bouteilles MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2004 Joseph Drouhin (accrocs sur 1 étiquette et 1 
capsule; 1 collerette mal positionnée) 

1 050 / 1 200  
 

 

328 
1 Bouteille MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2004 Joseph Drouhin 

350 /  400  
 

 

329 
2 Bouteilles MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2007 Joseph Drouhin 

850 /  950  
 

 

330 
3 Bouteilles MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2008 Joseph Drouhin 

1 200 / 1 350  
 

 

331 
3 Bouteilles MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2008 Joseph Drouhin 

1 200 / 1 350  
 

 

332 
1 Bouteille MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2008 Joseph Drouhin 

400 /  450  
 

 

333 
3 Bouteilles MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2009 Joseph Drouhin 

1 140 / 1 260  
 

 

334 
3 Magnums BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2006 
Joseph Drouhin 

1 500 / 1 800  
 

 

335 
3 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2007 
Joseph Drouhin (1 e.l.a sinon belle) 

630 /  720  
 

 

336 
Ensemble de 2 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille BÂTARD-
MONTRACHET (Grand Cru) 2007 Joseph Drouhin et 1 
Bouteille BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru)  2008 Joseph 
Drouhin 

420 /  480  
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337 
3 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2008 
Joseph Drouhin 

630 /  720  
 

 

338 
5 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2009 
Joseph Drouhin 

1 125 / 1 250  
 

 

339 
3 Magnums MONTRACHET (Grand Cru) 2007 Louis Jadot 

2 250 / 2 500  
 

 

340 
3 Magnums MONTRACHET (Grand Cru) 2008 Louis Jadot 

2 100 / 2 400  
 

 

341 
3 Magnums MONTRACHET (Grand Cru) 2009 Louis Jadot 

1 950 / 2 250  
 

 

342 
3 Magnums MONTRACHET (Grand Cru) 2009 Louis Jadot 

1 950 / 2 250  
 

 

343 
1 Magnum MONTRACHET (Grand Cru) 2009 Louis Jadot 

650 /  750  
 

 

344 
3 Bouteilles MONTRACHET (Grand Cru) 2009 Louis Jadot 
(Caisse Bois d'origine cerclée) 

900 / 1 050  
 

 

345 
1 Bouteille CHEVALIER-MONTRACHET LES DEMOISELLES 
(Grand Cru) 2004 Domaine des Héritiers Louis Jadot 

250 /  300  
 

 

346 
1 Magnum CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru)  2000 
Louis Jadot (e.l.s avec accrocs légers) 

600 /  700  
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347 
6 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2003 
Louis Jadot (2 e.t.h; 2 clm.s) 

1 200 / 1 500  
 

 

348 
2 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru)  2003 
Louis Jadot 

400 /  500  
 

 

349 
3 Magnums CHEVALIER-MONTRACHET LES DEMOISELLES 
(Grand Cru) 2008 Domaine des Héritiers Louis Jadot 

1 500 / 1 800  
 

 

350 
2 Magnums CHEVALIER-MONTRACHET LES DEMOISELLES 
(Grand Cru) 2008 Domaine des Héritiers Louis Jadot (Caisse 
Bois d'origine individuelles cerclées) 

1 000 / 1 200  
 

 

351 
4 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 1998 Louis 
Jadot 

600 /  800  
 

 

352 
5 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2004 Louis 
Jadot 

1 100 / 1 250  
 

 

353 
1 Bouteille BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2005 Louis 
Jadot 

250 /  300  
 

 

354 
5 Bouteilles PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIERES (1° 
Cru) 2003 Louis Jadot 

300 /  350  
 

 

355 
6 Bouteilles MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 1998 Louis 
Jadot (quelques marques ou accrocs étiquettes) 

240 /  300  
 

 

356 
6 Bouteilles MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 2003 Louis 
Jadot (1 e.t.h) 

300 /  360  
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357 
1 Bouteille MEURSAULT-CHARMES (1° Cru)  2007 Louis 
Jadot (plis sur le côté de l'étiquette) 

50 /  60  
 

 

358 
2 Magnums MONTRACHET (Grand Cru) 2008 Olivier Leflaive 
(Caisse Bois d'origine) 

1 500 / 1 800  
 

 

359 
2 Magnums MONTRACHET (Grand Cru) 2009 Olivier Leflaive 
(Caisse Bois d'origine) 

1 400 / 1 700  
 

 

360 
2 Magnums MONTRACHET (Grand Cru) 2009 Olivier Leflaive 

1 400 / 1 700  
 

 

361 
1 Bouteille MONTRACHET (Grand Cru) 2010 Olivier Leflaive 

400 /  500  
 

 

362 
3 Magnums MONTRACHET (Grand Cru) 2011 Olivier Leflaive 
(Caisse Bois d'origine) 

1 950 / 2 100  
 

 

363 
6 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2010 
Olivier Leflaive (Caisse Bois d'origine) 

1 800 / 2 100  
 

 

364 
6 Bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2011 
Olivier Leflaive (Caisse Bois d'origine) 

1 500 / 1 800  
 

 

365 
2 Magnums BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2009 Olivier 
Leflaive 

800 / 1 000  
 

 

366 
6 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2010 Olivier 
Leflaive (Caisse Bois d'origine) 

1 500 / 1 800  
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367 
4 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2010 Olivier 
Leflaive 

1 000 / 1 200  
 

 

368 
6 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2011 Olivier 
Leflaive (Caisse Bois d'origine) 

1 350 / 1 500  
 

 

369 
6 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2011 Olivier 
Leflaive (Caisse Bois d'origine) 

1 350 / 1 500  
 

 

370 
6 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2011 Olivier 
Leflaive (Caisse Bois d'origine) 1 étiquette très légèrement 
marquée sur le côté 

1 350 / 1 500  
 

 

371 
6 Bouteilles BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2011 Olivier 
Leflaive (Caisse Bois d'origine) 

1 350 / 1 500  
 

 

372 
3 Magnums MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru)  2006 
Olivier Leflaive 

450 /  540  
 

 

373 
1 Jéroboam BLANC FUME DE POUILLY "SILEX" 2015 
Domaine Didier Dagueneau 

600 /  700  
 

 

374 
3 Bouteilles POUILLY-FUME 2009 De Ladoucette 

60 /  70  
 

 

375 
2 Magnums POUILLY-FUME BARON DE L 2008 De 
Ladoucette 

150 /  200  
 

 

376 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille ERMITAGE 
DE L'OREE Blanc 1999 Chapoutier, 1 Bouteille ERMITAGE DE 
L'OREE Blanc 2000 Chapoutier  (e.l.a côté) et 1 Bouteille 
ERMITAGE EX-VOTO Blanc 2003 Guigal  (étiquette très 
légèrement marquée sinon parfaite) 

280 /  320  
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377 
2 Bouteilles ERMITAGE L'ERMITE Blanc 2006 Chapoutier  (1 
e.l.a) 

300 /  350  
 

 

378 
5 Bouteilles I.G.P ALPILLES Blanc 2011 Domaine de Trévallon 

380 /  440  
 

 

379 
1 Magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 2015 Domaine 
du Vieux Télégraphe 

100 /  120  
 

 

380 
Ensemble de 2 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille CÔTE-
RÔTIE CHÂTEAU D'AMPUIS 2002 Guigal (étiquette 
légèrement marquée sinon belle) et 1 Bouteille CÔTE-RÔTIE 
LES BECASSES 2014 Chapoutier 

70 /  80  
 

 

381 
CAISSE PANACHEE de 6 Bouteilles 2005 Guigal (Caisse Bois 
d'origine) comprenant : 2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA 
LANDONNE 2005, 2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 
2005 et 2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2005 

1 800 / 2 000  
 

 

382 
CAISSE PANACHEE de 6 Bouteilles 2005 Guigal (Caisse Bois 
d'origine) comprenant : 2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA 
LANDONNE 2005, 2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 
2005 et 2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2005 

1 800 / 2 000  
 

 

383 
1 Bouteille CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 1998 Guigal 

300 /  330  
 

 

384 
1 Bouteille CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2001 Guigal  (contre-
étiquette Philipson Wine légèrement abîmée) 

230 /  250  
 

 

385 
3 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2002 Guigal (1 
accroc côté d' 1 étiquette sinon parfaite) 

540 /  600  
 

 

386 
6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2006 Guigal 
(quelques marques légères sur 3 étiquettes sinon belles) 

1 080 / 1 200  
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387 
1 Bouteille CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2006 Guigal (e.l.a 
sinon belle) 

180 /  200  
 

 

388 
1 Bouteille CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 1999 Guigal (quelques 
plis étiquette sinon parfaite) 

450 /  500  
 

 

389 
4 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2000 Guigal 
(quelques marques étiquettes sinon parfaites) 

920 / 1 000  
 

 

390 
2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2002 Guigal  (accroc 
sur 1 étiquette) 

360 /  400  
 

 

391 
3 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2006 Guigal (1 accroc 
minime côté d' 1 étiquette) 

540 /  600  
 

 

392 
1 Bouteille CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 1999 Guigal (contre-
étiquette Philipson Wine légèrement abîmée) 

400 /  500  
 

 

393 
6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2000 Guigal (quelques 
e.t.h légères sinon belles) 

1 380 / 1 620  
 

 

394 
1 Bouteille CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2001 Guigal (contre-
étiquette Philipson Wine) 

250 /  275  
 

 

395 
2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2002 Guigal 

360 /  400  
 

 

396 
5 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2006 Guigal  (2 
étiquettes très légèrement marquées sinon belles ) 

900 / 1 000  
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397 
1 Magnum CÔTE-RÔTIE LA MORDOREE 1999 Chapoutier 

225 /  250  
 

 

398 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille CÔTE-
RÔTIE LA MORDOREE 1995 Chapoutier, 1 Bouteille CÔTE-
RÔTIE LA MORDOREE 1999 Chapoutier et 1 Bouteille CÔTE-
RÔTIE LA MORDOREE 2001 Chapoutier 

260 /  300  
 

 

399 
2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA MORDOREE 2005 Chapoutier 

160 /  180  
 

 

400 
2 Bouteilles CÔTE-RÔTIE LA MORDOREE 2006 Chapoutier 

140 /  160  
 

 

401 
1 Bouteille ERMITAGE LE MEAL Rouge 2007 Chapoutier 

100 /  120  
 

 

402 
2 Magnums ERMITAGE LE MEAL Rouge 2011 Chapoutier 
(Caisse Bois d'origine individuelles cerclées) 

450 /  500  
 

 

403 
2 Magnums ERMITAGE LE MEAL Rouge 2011 Chapoutier 
(Caisse Bois d'origine individuelles cerclées) 

450 /  500  
 

 

404 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 2 Bouteilles ERMITAGE 
LE PAVILLON Rouge 2001 Chapoutier et 1 Bouteille 
ERMITAGE LE PAVILLON Rouge 2006 Chapoutier 

420 /  480  
 

 

405 
3 Magnums ERMITAGE LE PAVILLON Rouge  2011 
Chapoutier (Caisse Bois d'origine individuelles cerclées) 

1 000 / 1 200  
 

 

406 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille ERMITAGE 
L'ERMITE Rouge 2005 Chapoutier, 1 Bouteille ERMITAGE 
L'ERMITE Rouge 2007 Chapoutier et 1 Bouteille ERMITAGE 
LES GREFFIEUX Rouge 2007 Chapoutier 

380 /  420  
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407 
2 Bouteilles HERMITAGE LA CHAPELLE 1996 Paul Jaboulet-
Aîné 

220 /  250  
 

 

408 
2 Magnums HERMITAGE LA CHAPELLE 2005 Paul Jaboulet-
Aîné 

480 /  540  
 

 

409 
1 Jéroboam HERMITAGE LA CHAPELLE 2007 Paul Jaboulet-
Aîné (Caisse Bois d'origine) 

600 /  700  
 

 

410 
1 Jéroboam HERMITAGE LA CHAPELLE 2007 Paul Jaboulet-
Aîné (Caisse Bois d'origine) 

600 /  700  
 

 

411 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 2 Magnums SAINT-
JOSEPH "LES GRANITS" Rouge 1999 Chapoutier et 1 
Magnum SAINT-JOSEPH "LES GRANITS" Rouge 2004 
Chapoutier 

240 /  270  
 

 

412 
5 Bouteilles VIN DE PAYS DES BOUCHES-DU-RHÔNE 2000 
Domaine de Trévallon  (B.G) 

500 /  600  
 

 

413 
1 Double-Magnum VIN DE PAYS DES BOUCHES-DU-RHÔNE 
2006 Domaine de Trévallon  (c.a) 

350 /  400  
 

 

414 
3 Magnums VIN DE PAYS DES BOUCHES-DU-RHÔNE 2006 
Domaine de Trévallon (Caisse Bois d'origine) 

420 /  480  
 

 

415 
3 Magnums VIN DE PAYS DES BOUCHES-DU-RHÔNE 2006 
Domaine de Trévallon (Caisse Bois d'origine) 

420 /  480  
 

 

416 
6 Bouteilles VIN DE PAYS DES BOUCHES-DU-RHÔNE  2008 
Domaine de Trévallon 

600 /  720  
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417 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille PINOT GRIS 
VENDANGES TARDIVES 2008 Meyer-Thuet, 1 Bouteille 
CHÂTEAU-CHALON 1989 Berthet-Bondet et 1 Bouteille 
GEWURZTRAMINER  2012 François Braun 

100 /  120  
 

 

418 
1 Magnum NAPA VALLEY OPUS ONE 2002 Mondavi-
Rothschild 

600 /  700  
 

 

419 
1 Magnum VINO DA TAVOLA DI TOSCANA MASSETO 1993 
Tenuta dell' Ornellaia 

1 000 / 1 200  
 

 

420 
1 Bouteille I.G.T TOSCANA MASSETO 2001 Tenuta 
dell'Ornellaia 

750 /  850  
 

 

421 
1 Magnum BOLGHERI SASSICAIA 2001 Tenuta San Guido 

540 /  600  
 

 

422 
1 Bouteille BOLGHERI SASSICAIA 2003 Tenuta San Guido 

200 /  220  
 

 

423 
1 Double-Magnum BOLGHERI SASSICAIA 2004 Tenuta San 
Guido (Caisse Bois d'origine) 

1 000 / 1 100  
 

 

424 
1 Bouteille BOLGHERI SASSICAIA 2005 Tenuta San Guido 

225 /  250  
 

 

425 
3 Bouteilles BOLGHERI SASSICAIA 2009 Tenuta San Guido  
(quelques marques étiquettes sinon parfaites) 

675 /  750  
 

 

426 
1 Double-Magnum BOLGHERI SASSICAIA 2012 Tenuta San 
Guido (Caisse Bois d'origine cerclée) 

750 /  800  
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427 
3 Magnums BOLGHERI SASSICAIA 2012 Tenuta San Guido 
(Caisse Bois d'origine individuelles) 

1 000 / 1 100  
 

 

428 
5 Bouteilles TIGNANELLO 2008 Marchesi Antinori 

450 /  500  
 

 

429 
1 Double-Magnum I.G.T TOSCANA TIGNANELLO 2012 
Marchesi Antinori (Caisse Bois d'origine) 

480 /  560  
 

 

430 
2 Double-Magnums BOLGHERI LE SERRE NUOVE 
DELL'ORNELLAIA 2013 Tenuta dell'Ornellaia (Caisses Bois 
d'origine individuelles cerclées) 

270 /  300  
 

 

431 
2 Magnums I.G.T LE VOLTE DELL' ORNELLAIA 2017 Tenuta 
dell'Ornellaia (Caisses Bois d'origine individuelles cerclées) 

120 /  150  
 

 

432 
3 Bouteilles I.G.T LE VOLTE DELL' ORNELLAIA 2017 Tenuta 
dell'Ornellaia 

75 /  85  
 

 

433 
1 Bouteille MONTEFALCO SAGRANTINO "SPINNING 
BEAUTY" 2010 Arnaldo Caprai (Caisse Bois d'origine) 

140 /  160  
 

 

434 
1 Double-Magnum I.G.T TOSCANA "IL PINO DI BISERNO" 
2013 Tenuta di Biserno (Caisse Bois d'origine) 

200 /  250  
 

 

435 
1 Magnum I.G.T TOSCANA BIBBONA 2010 Tenuta di Biserno 
(Caisse Bois d'origine) 

160 /  200  
 

 

436 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille I.G.T 
TOSCANA BIBBONA 2010 Biserno et 2 Bouteilles BOLGHERI 
MAGARI 2016 Ca' Marcanda 

150 /  180  
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437 
2 Magnums BOLGHERI MAGARI 2017 Ca' Marcanda 

120 /  140  
 

 

438 
3 Bouteilles BAROLO VIGNETO CAMPE' 2004 La Spinetta 

240 /  270  
 

 

439 
1 Magnum TAURASI RISERVA "IL VICARIO" 2004 D'Antiche 
Terre (B.G) 

50 /  60  
 

 

440 
1 Magnum L'AMARONE DEL MAESTRO RISERVA 2011 
Fornaser (Caisse Bois d'origine) 034/200 

200 /  240  
 

 

441 
Ensemble de 5 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille I.G.T 
SICILIA ROSSO DELLE ROSE 2005 Masseria del Feudo  
(e.l.s), 2 Bouteilles ROSSO CUVEE 2015 Rippa Sotto, 1 
Bouteille TANCA FARRA ALGHERO 2004 Sella & Mosca  
(B.G-) et 1 Bouteille SANGIOVESE DI ROMAGNA 
SUPERIORE RISERVA 2009 Condé 60 /  70  

 
 

442 
Ensemble de 12 Bouteilles comprenant: 6 Bouteilles BIERZO 
CRIANZA 2011 Losada, 5 Bouteilles BIERZO ALTOS DE 
LOSADA RESERVA 2010 Losada (1 accroc 1 étiquette) et 1 
Bouteille BIERZO ALTOS DE LOSADA RESERVA 2011 
Losada 

200 /  240  
 

 

443 
3 Bouteilles RIBERA DEL DUERO UNICO GRAN RESERVA 
2008 Bodegas Vega Sicilia (Caisse Bois d'origine) 

675 /  750  
 

 

444 
2 Bouteilles RIBERA DEL DUERO UNICO GRAN RESERVA 
2008 Bodegas Vega Sicilia (Caisse Bois d'origine de 3 remise à 
l'acquéreur) 

450 /  500  
 

 

445 
Ensemble de 6 Bouteilles comprenant: 3 Bouteilles MCLAREN 
VALE SHIRAZ 2002 Shirvington, 1 Bouteille RESERVE 
SHIRAZ 2002 Noon Winery, 1 Bouteille SMEDEREVKA Blanc 
2015 Aleksic  (e.t.h) et 1 Bouteille WESTERN CAPE 
CHARDONNAY "BARONESS NADINE" 2011 Rupert & 
Rothshild 240 /  280  

 
 

446 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 1 Magnum 
NEUCHÂTEL PINOT NOIR 2014 Auvernier, 1 Magnum 
NEUCHÂTEL METISSAGE 2014 Beau-Rivage Hôtel (Cave de 
Chambleau) (Canister) et 1 Magnum VALAIS DIOLINOIR 
CUVEE DES EMPEREURS 2011 Cave la Romaine (Caisse 
Bois d'origine) 150 /  180  
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447 
5 Magnums NEUCHÂTEL PINOT NOIR "HAUTE COUTURE" 
2014 Domaine de Montmollin (Caisses Bois d'origine 
individuelles) 

400 /  500  
 

 

448 
6 Bouteilles NEUCHÂTEL PINOT NOIR "HAUTE COUTURE" 
2014 Domaine de Montmollin (Caisse Bois d'origine) 

240 /  300  
 

 

449 
Ensemble de 6 Bouteilles comprenant: 2 Bouteilles VALAIS 
SYRAH COTEAUX DE SIERRE 2012 Cave la Romaine, 1 
Bouteille VALAIS SYRAH CORIN COTEAUX DE SIERRE 1998 
Jean-Claude et Pierre Robyr et 3 Bouteilles VALAIS CAYAS 
SYRAH 2010 Germanier 

100 /  130  
 

 

450 
Ensemble de 6 Flacons comprenant: 5 Bouteilles VALAIS 
AETERNAM 2009 Pierre Robyr et 1 Magnum VALAIS 
HEREDIUM 2011 Pierre Robyr 

160 /  200  
 

 

451 
Ensemble de 5 Bouteilles comprenant: 2 Bouteilles VALAIS 
CORNALIN 2010 Nicolas Zufferey, 1 Bouteille VALAIS GRAIN 
SYRAH 2010 Marie-Thérèse Chappaz et 2 Bouteilles VALAIS 
CLOS DE TSAMPEHRO 2011 Tsampehro 

180 /  220  
 

 

452 
Ensemble de 6 Bouteilles comprenant: 3 Bouteilles VALAIS 
CORNALIN  2018 Adrian & Diego Mathier et 3 Bouteilles 
VALAIS SYRAH 2019 Adrian & Diego Mathier  (e.l.a) 

100 /  120  
 

 

453 
Ensemble de 6 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille VALAIS 
HERMITAGE VIEILLES VIGNES Blanc 2012 Domaine 
Cornulus, 1 Bouteille VALAIS HUMAGNE ROUGE 2012 
Domaine des Muses, 2 Bouteilles VALAIS MERLOT 2008 
Domaine des Muses,  1 Bouteille VALAIS HUMAGNE PERLE 
DU VALAIS 2012 Robert Gilliard et 1 Bouteille PETITE ARVINE  
2015 Maître de Chais 140 /  160  

 
 

454 
Ensemble de 4 Flacons comprenant: 1 Double-Magnum 
VALAIS LE TOURMENTIN 2015 Domaines Rouvinez et 3 
Bouteilles GENEVE CABERNETS FRANC ET SAUVIGNON  
2012 Domaine Grand'Cour 

150 /  180  
 

 

455 
3 Magnums VALAIS "ENFER BLANC" 2009 Histoire d'Enfer 
S.A (Etuis individuels) 

180 /  210  
 

 

456 
Ensemble de 2 Magnums comprenant: 1 Magnum VALAIS 
"ENFER BLANC" 2009 Histoire d'Enfer S.A et 1 Magnum 
VALAIS MARSANNE 2011 Histoire d'Enfer S.A  (M.E+) 

90 /  100  
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457 
3 Magnums VALAIS "ENFER BLANC" 2010 Histoire d'Enfer 
S.A (Etuis individuels) 

180 /  210  
 

 

458 
3 Magnums VALAIS "ENFER BLANC" 2010 Histoire d'Enfer 
S.A (1 en Etui) 

180 /  210  
 

 

459 
3 Magnums VALAIS "ENFER BLANC" 2010 Histoire d'Enfer 
S.A 

180 /  210  
 

 

460 
Ensemble de 6 Flacons comprenant: 5 Demi-Bouteilles VALAIS 
"L'EXCEPTION GRAIN NOBLE" 2005 Histoire d'Enfer S.A et 1 
Bouteille VALAIS VIN DE LIQUEUR "L'ENFER DU TEMPS" 
Rouge 2003 Histoire d'Enfer S.A 

200 /  240  
 

 

461 
3 Magnums VALAIS CHARDONNAY Réserve 2010 Histoire 
d'Enfer S.A 

210 /  240  
 

 

462 
2 Magnums VALAIS CHARDONNAY VIEILLES VIGNES 2012 
Histoire d'Enfer S.A (Etuis individuels) 

140 /  160  
 

 

463 
2 Magnums VALAIS CORNALIN "L'ENFER DU CALCAIRE" 
2012 Histoire d'Enfer S.A (Etuis individuels) 

140 /  160  
 

 

464 
Ensemble de 2 Magnums comprenant: 1 Magnum VALAIS 
DIOLINOIR 2011 Histoire d'Enfer S.A (Etui) et 1 Magnum 
VALAIS DIOLINOIR 2012 Histoire d'Enfer S.A (Etui) 

100 /  120  
 

 

465 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 1 Magnum VALAIS 
HUMAGNE BLANCHE 2011 Histoire d'Enfer S.A et 2 Magnums 
VALAIS HUMAGNE ROUGE "L'ENFER DE LA ROCHE" 2010 
Histoire d'Enfer S.A 

180 /  210  
 

 

466 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 2 Magnums VALAIS 
HUMAGNE ROUGE 2012 Histoire d'Enfer S.A (Etuis 
individuels) et 1 Magnum VALAIS HUMAGNE ROUGE 
"L'ENFER DE LA ROCHE" 2012 Histoire d'Enfer S.A (Etui) 

200 /  240  
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467 
Ensemble de 5 Magnums comprenant: 4 Magnums VALAIS 
PAIEN  2011 Histoire d'Enfer S.A (Etuis individuels) et 1 
Magnum VALAIS PAIEN 2012 Histoire d'Enfer S.A 

250 /  300  
 

 

468 
3 Magnums VALAIS PETITE ARVINE Réserve 2010 Histoire 
d'Enfer S.A (1 en étui) 

180 /  210  
 

 

469 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 1 Magnum VALAIS 
PETITE ARVINE Réserve 2010 Histoire d'Enfer S.A (Etui), 1 
Magnum VALAIS PETITE ARVINE Réserve 2011 Histoire 
d'Enfer S.A (Etui) et 1 Magnum VALAIS PETITE ARVINE 
Réserve 2012 Histoire d'Enfer S.A (Etui) 

180 /  210  
 

 

470 
3 Magnums VALAIS PETITE ARVINE Réserve 2011 Histoire 
d'Enfer S.A (Etuis individuels) 

180 /  210  
 

 

471 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 2 Magnums VALAIS 
PINOT NOIR "CALCAIRE ABSOLU" 2010 Histoire d'Enfer S.A 
et 1 Magnum VALAIS PINOT NOIR "CALCAIRE ABSOLU" 
2012 Histoire d'Enfer S.A (Etui) 

280 /  340  
 

 

472 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 2 Magnums VALAIS 
PINOT NOIR "L'ENFER DE LA PASSION" 2010 Histoire 
d'Enfer S.A et 1 Magnum VALAIS PINOT NOIR "L'ENFER DE 
LA PASSION" 2011 Histoire d'Enfer S.A (Etui) 

280 /  320  
 

 

473 
4 Magnums VALAIS PINOT NOIR "L'ENFER DE LA PASSION" 
2012 Histoire d'Enfer S.A (Etuis individuels) 

360 /  420  
 

 

474 
Ensemble de 4 Magnums comprenant: 1 Magnum VALAIS 
PINOT NOIR "L'ENFER DU CALCAIRE" 2010 Histoire d'Enfer 
S.A, 1 Magnum VALAIS PINOT NOIR "L'ENFER DU 
CALCAIRE" 2011 Histoire d'Enfer S.A (Etui) et 2 Magnums 
VALAIS PINOT NOIR "L'ENFER DU CALCAIRE" 2012 Histoire 
d'Enfer S.A (Etuis individuels) 330 /  360  

 
 

475 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 1 Magnum VALAIS 
PINOT NOIR "L'ENFER DU PLAISIR" 2010 Histoire d'Enfer S.A 
et 2 Magnums VALAIS PINOT NOIR "L'ENFER DU PLAISIR" 
2012 Histoire d'Enfer S.A (Etuis individuels) 

250 /  300  
 

 

476 
Ensemble de 3 Magnums comprenant: 2 Magnums VALAIS 
SYRAH 2010 Histoire d'Enfer S.A (Etuis individuels) et 1 
Magnum VALAIS SYRAH 2012 Histoire d'Enfer S.A (Etui) 

180 /  210  
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477 
Ensemble de 5 Magnums comprenant: 2 Magnums VALAIS 
SYRAH "L'ENFER DE LA PATIENCE" 2011 Histoire d'Enfer 
S.A (Etuis individuels) et 3 Magnums VALAIS SYRAH 
"L'ENFER DE LA PATIENCE" 2012 Histoire d'Enfer S.A (Etuis 
individuels) 

400 /  450  
 

 

478 
1 Jéroboam CÔTES DE PROVENCE CLOS MIREILLE Blanc 
2006 Ott 

80 /  100  
 

 

479 
1 Jéroboam CÔTES DE PROVENCE CLOS MIREILLE Rosé 
2018 Ott 

80 /  100  
 

 

480 
Ensemble de 9 Bouteilles comprenant : 2 Bouteilles VALAIS 
VIEILLES VIGNES PLAMONT 2008 La Rodeline, 1 Bouteille 
DARDAGNY GAMARET 2009 Les Hutins, 1 Bouteille de 5 dl 
MALVOISIE FLETRIE 2012 Claudy Clavien, 1 Bouteille 
VALAIS PETITE ARVINE 2008 Cédric Flaction, 1 Bouteille 
CHARDONNAY 2014 Round Hill, 1 VALAIS PAIEN 2012 Denis 
Mercier, 1 Bouteille VALAIS PETITE ARVINE 2012 Denis 
Mercier et 1 Bouteille VALAIS BLANC DE MER NM J.R 
Germanier 100 /  150  

 
 

481 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant : 1 Bouteille CREMANT 
D'ALSACE NM Braun (e.l.a), 1 Bouteille CHAMPAGNE 2006 
Louis Brochet et 1 Bouteille CHÂTEAU TAYAS CUVEE LES 
GRAVIERES 2007 Margaux 

30 /  40  
 

 

482 
Ensemble de 4 Bouteilles comprenant : 2 Bouteilles TICINO 
MERLOT 2011 Ronco dell'Angelo, 1 Bouteille GATTINARA 
RISERVA 1996 Travaglini et 1 Bouteille VENEZIA GIULIA NM 
Bressan 

40 /  60  
 

 

483 
1 Bouteille  COGNAC GRANDE CHAMPAGNE TRES VIEUX 
1906 Renaud-Delile  (T.L.B; 35 cl; 40%; mise 2013) 

100 /  150  
 

 

484 
1 Bouteille COGNAC X.O NM Hennessy  (70 cl; 40%) 

120 /  150  
 

 

485 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille BLENDED 
SCOTCH WHISKY 18 YEARS GOLD SIGNATURE NM Chivas  
(70 cl; 40%), 1 Bouteille SINGLE GRAIN SCOTCH WHISKY  
NM  Haig Club  (70 cl; 40%) et 1 Bouteille ISLE OF SKYE 
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 YEARS NM Talisker  (70 
cl; 45.8%) 120 /  150  
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486 
1 Bouteille HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 25 YEARS 
FINE OAK NM Macallan  (70 cl; 43%; timbre fiscal italien) 

500 /  600  
 

 

487 
Ensemble de 2 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille SINGLE 
CASK WHISKY "ALLEGRO" NM Michel Couvreur  (70 cl; 46%) 
et 1 Bouteille SINGLE CASK WHISKY "CAVALLIERO" NM 
Michel Couvreur  (70 cl; 46%) 

160 /  200  
 

 

488 
Ensemble de 3 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille ISLAY 
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 24 YEARS 1992 
Bruichladdich  (mise Septembre 2106 A few barrels Company; 
cask 2148; 70 cl; 49.6%), 1 Bouteille HIGHLAND MALT 
SCOTCH WHISKY 20 YEARS 1995 Fettercairn  (mise 
Novembre 2015 A few barrels Company; cask 2815; 70 cl; 
57.5%) et 1 Bouteille SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH 
WHISKY 1991 Glenrothes  (distillé 7 Sept 1991; mise 24 Mai 
2005; 70 cl; 43%) 280 /  320  

 
 

489 
1 Bouteille WHISKY SINGLE MALT 18 YEARS NM Yamazaki 
(Etui légèrement abîmé) 70 cl; 43% 

250 /  300  
 

 

490 
1 Bouteille MARC DE BOURGOGNE 1991 Domaine de la 
Romanée-Conti  (mise du 14 Décembre 2010; e.l.a) 

1 300 / 1 600  
 

 

491 
11 Bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1° 
Cru) 1996 Domaine Roux Père & Fils  (e.t.h dont quelques e.l.a 
et 1 partiellement recouverte de ciment; clm.s lisibles certaines 
avec accrocs) 

400 /  500  
 

 

492 
Ensemble de 5 Bouteilles comprenant: 2 Bouteilles 
CHAMBOLLE-MUSIGNY LES HAUTS DOIX (1° Cru)  1997 
Roger Baudraz   (e.t.h légères) et 3 Bouteilles POMMARD 
1990 Michel Picard   (2 e.t.h légères et 1 e.t.h; 1 bouchon 
émergent de 5 mm) 

150 /  200  
 

 

493 
6 Bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 1997 Labouré-Roi  (e.t.h 
légères) 

120 /  150  
 

 

494 
11 Bouteilles POMMARD 1997 Labouré-Roi (1 à 2,5 cm; 8 
étiquettes très légèrement marquées et 3 e.t.h à e.a; 3 clm.s 
dont 2 clm.a) 

180 /  220  
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495 
12 Bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY CHARMES (1° Cru) 
1994 Prosper Maufoux  (e.t.h légères à e.t.h dont 2 e.t.a; clm.s 
dont 2 clm.a; quelques c.a) 

250 /  300  
 

 

496 
1 Bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1972 GCC1 
Pauillac  (H.E; étiquette très légèrement marquée n° 114120) 

100 /  150  
 

 

497 
6 Bouteilles CHÂTEAU BATAILLEY  2000 GCC5 Pauillac 
(Caisse Bois d'origine sans pavillon supérieur) (e.t.h légères 
dont 4 avec des petites plis) 

200 /  250  
 

 

498 
6 Bouteilles CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 1981 GCC2 
Margaux  (H.E ou mieux; étiquettes légèrement marquées; c.l.s 
à c.l.a avec accrocs bas de jupes) 

120 /  180  
 

 

499 
12 Bouteilles CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1988 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine) (2 T.L.B+; 2 c.l.a sur le côté) 

1 600 / 2 000  
 

 

500 
Ensemble de 2 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille CHÂTEAU 
LYNCH BAGES 1976 GCC5 Pauillac  (H.E-; e.t.h à e.l.a; c.l.s à 
c.l.a) et 1 Bouteille CHÂTEAU LYNCH BAGES 1989 GCC5 
Pauillac  (e.t.h fortes; c.l.s à c.s) 

160 /  220  
 

 

501 
1 Magnum CHÂTEAU MEYNEY 1983 Saint-Estèphe  (T.L.B+; 
étiquette très légèrement marquée; quelques accrocs capsule) 

50 /  70  
 

 

502 
12 Bouteilles CHÂTEAU TRONQUOY-LALANDE 1999 Saint-
Estèphe (Caisse Bois d'origine) (1 étiquette avec petits accrocs 
sinon état parfait) 

120 /  180  
 

 

503 
6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE  2000 Bernard Burgaud 

180 /  240  
 

 

504 
6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE  2000 Bernard Burgaud 

180 /  240  
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505 
6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE  2002 Bernard Burgaud 

180 /  210  
 

 

506 
6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE  2002 Bernard Burgaud 

180 /  210  
 

 

507 
6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE 2003 Bernard Burgaud 

180 /  220  
 

 

508 
6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE 2003 Bernard Burgaud 

180 /  220  
 

 

509 
6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE 2004 Bernard Burgaud 

180 /  210  
 

 

510 
1 Bouteille ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 1983 
Domaine de la Romanée-Conti (5,2 cm; e.t sur le côté n° 
002600; 10105 bouteilles récoltées; collerette Leroy tâchée; 
capsule légèrement marquée sinon belle) 

400 /  600  
 

 

511 
Ensemble de 2 Bouteilles comprenant: 1 Bouteille 
MEURSAULT 1988 Joseph Drouhin (étiquette légèrement 
marquée; clm.s; c.l.s; aspect légèrement évolué) et 1 Bouteille 
PULIGNY-MONTRACHET TRUFFIERES (1° Cru) 1989 Louis 
Latour  (étiquette très légèrement marquée; aspect légèrement 
évolué) 50 /  70  

 
 

512 
2 Bouteilles RIBERA DEL DUERO 2000 Bodegas & Vinedos 
Alion (étiquettes légèrement marquées; c.l.s) 

90 /  110  
 

 

513 
2 Bouteilles AMARONE RECIOTO DELLA VALPOLICELLA 
1973 Bertani  (3,4 cm ou mieux; c.l.s) 

200 /  300  
 

 

514 
Ensemble de 4 Bouteilles comprenant: 2 Bouteilles 
CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL NM Moët et Chandon, 1 
Bouteille CHAMPAGNE BRUT Rosé NM Lanson  (étiquette très 
légèrement marquée) et 1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT NM 
Mercier  (e.l.s) 

80 /  100  
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515 
Ensemble de 3 Flacons comprenant: 1 Bouteille CHÂTEAU 
DUHART-MILON-ROTHSCHILD 1982 GCC4 Pauillac  (T.L.B+; 
e.t.h; c.l.a bas de jupe incurvée au sommet), 1 Bouteille 
CÔTEAUX CHAMPENOIS SARAN Blanc NM Moët et Chandon  
(e.l.s à e.l.a) et 1 Magnum CHÂTEAU DES LAURETS 2007 
Puisseguin-Saint-Emilion 70 /  90  

 
 

516 
3 Bouteilles VOSNE-ROMANEE  1962 Domaine René Engel  
(1 à 3,6 cm; 1 à 4 cm et 1 à 4,8 cm; 1 e.t.h n° 001375 et 2 e.t.h 
à e.t.a partiellement lisibles; capsules neutres dont1 c.l.s et 2 
c.s à c.l.a; 1 probablement légèrement suintante; bouteilles en 
verre vert de formes différentes; mise en bouteilles par 
l'acheteur; aspect correct) 1 000 / 1 400  

 
 

517 
3 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1962 Domaine René Engel  (1 
à 3,4 cm; 1 à 4,2 cm et 1 à 4,5 cm; 1 e.t.h n° 001335 et 2 e.t.h 
à e.t.a partiellement lisibles n° 001637 et 001597 avec 1 
millésime illisible; capsules neutres dont1 c.l.s et 2 c.s;  1 
bouteille en verre vert clair et 2 en verre clair de formes 
différentes; mise en bouteilles par l'acheteur; aspect correct) 1 000 / 1 400  

 
 

518 
3 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1962 Domaine René Engel  (1 
à 4,5 cm; 1 à 4,8 cm et 1 à 6,2 cm; e.t.h dont 1 e.t.a n° 001860, 
001682 et 1 illisible;  capsules neutres sales dont 1 s.c.a;  2 
bouteilles en verre vert profond et 1 en verre marron de formes 
différentes; mise en bouteilles par l'acheteur; aspect correct) 

800 / 1 200  
 

 

519 
5 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1962 Domaine René Engel (1 
à 3,5 cm; 3 à 4,2 cm et 1 à 4,6 cm; e.t.h à e.t.h fortes dont 1 
e.l.a et 3 e.t.a n° 001273, 001365, 001694 et 2 illisibles;  
capsules neutres sales; bouteilles en verre vert mise en 
bouteilles par l'acheteur; aspect correct) 

1 200 / 1 600  
 

 

520 
3 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1er CRU 1964 Pierre Engel  (1 
à 3,5 cm; 1 à 3,7 cm et 1 à 4,5 cm; e.t.h dont 1 e.l.a et 1 e.t.a 
avec mention "Mise en bouteilles par l'acheteur"; capsules 
neutres sales avec mention "Vin garanti d'origine") 

600 / 1 000  
 

 

521 
3 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1964 Pierre Engel  (3,3 cm ou 
mieux; e.t.h avec mention "Mise en bouteilles par l'acheteur"; 
capsules neutres légèrement sales avec mention "Vin garanti 
d'origine") 

600 / 1 000  
 

 

522 
3 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1964 Pierre Engel (3,5 cm ou 
mieux; e.t.h avec mention "Mise en bouteilles par l'acheteur"; 
capsules neutres légèrement sales avec mention "Vin garanti 
d'origine") 

600 / 1 000  
 

 

523 
3 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1964 Pierre Engel (3,5 cm ou 
mieux; e.t.h à e.t.h fortes dont 1 e.l.a avec mention "Mise en 
bouteilles par l'acheteur"; capsules neutres sales avec mention 
"Vin garanti d'origine") 

600 / 1 000  
 

 

524 
3 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1964 Pierre Engel (3,8 cm ou 
mieux; e.t.h avec mention "Mise en bouteilles par l'acheteur"; 
capsules neutres légèrement sales avec mention "Vin garanti 
d'origine") 

600 / 1 000  
 

 



 

  Arteal Auctions LLC 
Tél : +41 77 240 08 06 - Mail : desk@arteal.ch - www.arteal.ch 

54  Port-Franc 91003LAUSANNE 

525 
3 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1964 Pierre Engel (2 à 3,5 cm 
ou mieux et 1 à 4,2 cm; e.t.h avec mention "Mise en bouteilles 
par l'acheteur"; 2 capsules neutres légèrement sales et 1 sale 
avec mention "Vin garanti d'origine"; 1 jupe incisée pour 
vérification du bouchon; bouchon neutre) 

600 / 1 000  
 

 

526 
4 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1964 Pierre Engel (4,5 cm ou 
mieux; e.t.h avec mention "Mise en bouteilles par l'acheteur"; 
capsules neutres légèrement sales avec mention "Vin garanti 
d'origine") 

600 / 1 000  
 

 

527 
6 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1964 Pierre Engel (5 cm ou 
mieux; e.t.h avec mention "Mise en bouteilles par l'acheteur"; 
capsules neutres sales avec mention "Vin garanti d'origine"; 1 
jupe incisée pour lecture du bouchon; bouchon neutre) 

800 / 1 200  
 

 

528 
5 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 1964 Pierre Engel (5,2 cm ou 
mieux; e.t.h dont 1 e.l.a et 1 e.t.a avec mention "Mise en 
bouteilles par l'acheteur"; capsules neutres sales avec mention 
"Vin garanti d'origine") 

650 / 1 000  
 

 
 



Nom / Name 

Prénom / First Name

Adresse / Address

Téléphone / Phone

Mail 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir pour mon
compte personnel aux limites indiquées en francs suisse, les lots que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne
comprenant pas les frais acheteur pratiqués et la TVA). I have read the conditions of sale and agree to abide by
them. I grant your permission to pourchasse on my behalf the following item within, the limits indicated in swiss franc.
(These limits do not include buyer's premium and taxes).

Veuillez joindre au présent formulaire :
- une pièce d'identité (recto-verso) /  one form of identification (both sides)
- Coordonnées bancaires ou copie carte bancaire / Bank details or credit card copy

DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION N° DE LOT 

ORDRE D'ACHAT / ABSENTEE BID FORM

DATE 
SIGNATURE

Les ordres d'achats doivent être déposés au moins 24 heures avant la vente  / To allow time for processing, absentee
bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

A renvoyer à / please mail to : desk@arteal.ch / +41 (0)77 240 08 06    

ARTEAL AUCTIONS LLC 
TÉL. : +41 77 240 08 06 – EMAIL : DESK@ARTEAL.CH WWW.ARTEAL.CH 

RUE DU PORT-FRANC 9 1003 - LAUSANNE - SUISSE

Pour les ordres téléphoniques veuillez cocher la case :  

N° :

Montant 
maximum

en chf 



 

CONDITIONS GENERALES DES VENTES AUX ENCHERES 

Les rapports entre ARTEAL et les tiers sont soumis aux présentes conditions générales.

La participation aux ventes aux enchères entraîne de fait leur acceptation inconditionnelle et sans 
réserve.


art. 1/ La vente a lieu strictement au comptant, en francs suisses, et sans garantie. Les 
acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître auprès d’ARTEAL avant la vacation. Ils 
recevront un numéro d’enchérisseur destiné à les identifier. ARTEAL se réserve le droit de 
demander à tout acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références 
bancaires.

Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de 
toutes taxes qui pourraient être exigibles. Tout participant à la vente est censé agir pour son 
propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, 
acceptée par ARTEAL. Les bordereaux sont payables à la fin de chaque vacation.


art. 2/ L’adjudication sera prononcée en faveur du dernier enchérisseur. Toutefois en cas de 
contestation, ARTEAL se réserve le droit de désigner l'adjudicataire et de poursuivre la vente ou 
d'annuler la vente et de remettre l'objet en vente. 
Le commissaire-priseur a le droit d’avancer les enchères, de séparer, joindre ou retirer n’importe 
quel lot et cela à son absolue discrétion. 

art. 3/ Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, ARTEAL se réserve 
le droit de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit 
atteint. Lorsqu’un prix de réserve n’est pas atteint, il sera passé à la criée du lot suivant par un 
simple coup de marteau. En revanche, le vendeur n'est pas autorisé à porter lui-même des 
enchères sur ses propres lots directement ou par le biais d'un mandataire. 
 
art. 4/ Les surenchères doivent avoir lieu à haute voix ou par signe traduisant sans 
équivoque la volonté de surenchérir. 
En outre, le commissaire-priseur se réserve le droit de refuser les enchères émanant d’acheteurs 
inconnus. 

art.5/ L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l'enchère et par lot, une 
commission de 20% + TVA au taux de 7.7% soit 21,54 % TTC. 
Pour les lots marqués d’un *(astérisque) indiquant les lots importés, la TVA due par 
l’acheteur est calculée sur le prix d’adjudication augmenté de la commission.

Il appartient aux acheteurs étrangers de se renseigner avant la vente et se conformer aux règles 
d’importation et d’exportation entre la Suisse et le pays de destination. Si le montant de TVA 
dépasse CHF 50.-, elle pourra être remboursée sur présentation des documents d’exportation 
validés par les douanes suisses. 
 
art. 6/ Les ventes aux enchères en ligne sont effectuées sur le site internet «https://
www.drouotonline.com», qui constitue une plateforme technique permettant de participer à 
distance par voie électronique aux ventes aux enchères publiques ayant lieu dans des salles de 
ventes. L’utilisateur souhaitant participer à une vente aux enchères en ligne via la plateforme 
Drouot Live doit prendre connaissance et accepter, sans réserve, les conditions d’utilisation de 
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cette plateforme (consultables sur https://www.drouotonline.com/ ), qui sont indépendantes et 
s’ajoutent aux présentes conditions générales de vente. 

Les acheteurs passant par l’intermédiaire de Drouot Live paient 1.5% supplémentaires sur 
le prix d’adjudication. 
 
art. 7/ Les lots sont vendus dans l’état physique dans lequel ils se trouvent au moment de 
l’adjudication. L’exposition permettant aux acheteurs de se rendre compte de l’état et de 
l'authenticité des lots, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée, 
toute garantie étant dès lors exclue. De fait ARTEAL, se tient à votre disposition pour tout 
renseignement et invite chaque intéressé à se renseigner sur les lots. 
 
art. 8/ Les documents (catalogue, liste, flyer...) ont été rédigé avec soin et en toute bonne foi. Les 
informations comprises sont uniquement l’expression d’une opinion et ne constituent pas une 
garantie. Elles sont fournies à titre purement indicatif et il en est de même des photographies, 
dimensions et poids. Les descriptions mentionnent certains dégâts sans pour autant y établir une 
liste exhaustive. De même, les informations gracieusement fournies sur les lots avant la vente par 
notre équipe sont à titre indicatif et n'engagent en rien notre responsabilité. 

art. 9/ Les estimations sont également fournies par la Maison de Ventes et l’Expert à titre 
purement indicatif et ne confèrent aucune garantie. Elles ne peuvent être considérées comme 
impliquant avec certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la 
fourchette d’estimations.  

art. 10/ Pour faciliter la présentation des biens lors de ventes, ARTEAL pourra utiliser des moyens 
vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire pendant la vente à présenter un bien 
différent de celui sur lequel les enchères sont portées, ARTEAL ne pourra engager sa 
responsabilité, et sera seul juge de la nécessité de recommencer les enchères. 

art. 11/ Tout visiteur est responsable des dommages qu’il cause aux objets ou lots exposés 
de manière directe ou indirecte, à concurrence de la moyenne des estimations, augmentée 
de la commission et de la TVA. 
 
art. 12/ ARTEAL pourra accepter gracieusement d’exécuter des ordres d’achats qui lui auront été 
transmis jusqu'à 24h avant la vente. Si ARTEAL reçoit plusieurs ordres pour des montants 
d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré. ARTEAL ne pourra engager sa 
responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit. 

art. 13/ Les enchères par téléphone sont également acceptées lorsque les acheteurs sont connus 
et enregistrés avant la vacation et que l’estimation basse du lot est égale ou supérieure à CHF 
300.- 
ARTEAL décline toute responsabilité si elle ne parvient pas à joindre l’enchérisseur pour 
quelque raison que ce soit. 
Les ordres d'achats peuvent être envoyés par mail à l'adresse suivante desk@arteal.ch  

art. 14/ Les profits et les risques sont à la charge de l’acquéreur dès l’adjudication prononcée. 
L'acheteur devient immédiatement responsable des lots pour lesquels il s'est porté acquéreur. Ce 
dernier ne devient toutefois propriétaire de l’objet qu’une fois le paiement effectué dans sa 
totalité. L’acheteur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. ARTEAL décline toute 
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication 
prononcée.


art. 15/ Pour les résidents suisses, en cas de défaut de paiement dans les 7 jours suivant la 
vente, l’acheteur s’expose à des poursuites judiciaires. Il s’expose aussi à l’annulation de la 
vente selon réquisition du vendeur après un délai de 30 jours, tous frais et commissions 
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demeurant à la charge de l’acheteur. 
Concernant les acheteurs étrangers, le délai de paiement est de 7 jours à réception de la facture 
électronique. 

art. 16/ Les lots doivent être enlevés aux frais et risques de l’acheteur. Aucun lot ne sera délivré 
avant la fin de la vacation et avant le paiement total du prix. Les horaires d'ouverture pour la 
remise des lots sont précisés dans les documents liés à la vente ainsi que sur les bordereaux. 
Les objets qui n’ont pas été retirés dans les 7 jours à compter du dernier jour de la vente 
seront envoyés dans un garde-meubles ou lieu de stockage approprié à la nature de l'objet 
aux frais et risques de l’acheteur. Un montant de CHF 50 par lot et par semaine sera facturé 
ainsi qu’un montant forfaitaire de CHF 200 de frais administratifs. 
 
art. 17/ Le paiement peut être effectué par virement bancaire, par carte de débit direct 
(PostCard et Maestro) ou de crédit (Visa et Mastercard). Un montant additionnel de 1,9 % 
sera ajouté à titre de participation aux frais perçus par l’émetteur de la carte. 

Concernant les paiements en espèces, ceux-ci sont limités à un montant inférieur ou égal à 
CHF 100’000.- (cent mille francs).  
En outre, les chèques ne sont pas acceptés et ARTEAL se réserve le droit de refuser un paiement 
par carte de crédit.

Coordonnées bancaires : ARTEAL AUCTIONS SARL


1803 CHARDONNE 
CH70 0834 9000 8069 8530 0 / SWIFT CDDVCH 21 / CLEARING 8349  

IBAN : CH70 0834 9000 8069 8530 0 

art. 18/ ARTEAL conserve le droit après la vente d’utiliser et de publier toutes les images 
(photographies, films, etc.) des objets vendus, notamment à des fins publicitaires. 

art. 19/ ARTEAL se réserve le droit de refuser l’accès à la salle de vente ou d’interdire toute 
personne de participer à la vente sans indication de motifs ni justification. ARTEAL est libre 
d’écarter une enchère sans en indiquer le motif. 

art. 20/ Le commissaire-priseur dirigera la vente de façon discrétionnaire, en veillant à la liberté 
des enchères et à l’égalité entre l’ensemble des enchérisseurs, tout en respectant les usages 
établis. 
Celui qui intentionnellement entrave ou fausse le libre jeu des enchères sera passible de peines 
de police. 

art. 21/ ARTEAL porte une attention particulière à remplir ses devoirs de diligence pour que les 
lots présentés au catalogue soient conformes à la loi sur les transactions de biens culturels 
(LTBC)

Les acheteurs étrangers doivent se renseigner avant la vente et se conformer aux règles 
d’importation et d’exportation entre la Suisse et le pays de destination. ARTEAL n'est pas en 
mesure d’apporter une assistance en matière de transport transfrontalier ni en matière de 
formalités douanières notamment en ce qui concerne les objets comprenant de l’ivoire, de 
l’écaille ou d’autre matière soumise à règlementation. Ces démarches administratives 
émanent de la seule responsabilité de l’acheteur même si aucune mention n’est décrite au 
catalogue. Le délai d’obtention d'une licence d'exportation/importation ou sa non obtention ne 
justifie en rien une annulation de la vente ou une obtention de délai de paiement du prix total de 
ces lots.

ARTEAL et/ou le vendeur ne sauraient en aucun cas être tenus responsables en cas de 
refus dudit certificat par les autorités. 

art. 22/ Tout litige relatif à la vente sera soumis à l’application exclusive du droit suisse et à la 
juridiction des tribunaux du canton de Vaud, quel que soit le domicile des parties.

Arteal Auctions LLC
Tél. : +41 77 240 08 06  – Email : desk@arteal.ch www.arteal.ch

 Rue du Port - Franc 9 - 1003 - LAUSANNE -

Dernière version des présentes conditions de vente au 3/11/2022
 


